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051 1 3 05009 | E12 | B = % 2403« PE S et Be K100 + 32 K100 + B KL 00 + & £ (- )¥2.00 + & £(- 2, 2
051 1 3% 05013 | B8 |M= i e s 4 g B2 K100 + 2 %2.00 + HHH100 + & £(-)*¥3.00 + & ¥(= )% 1
051 1 3 05014 |EI2 | W= #» 5 4+ % g g Bl K100 + 321,00 + BF*1.00 + % % (- )¥2.00 + & E (= )% 2
051 1 3 05015 | B4 |iF B it~ & B B k2.00 + #2150 + BH 100 + % (- )¥3.00 + & (= )¥3, 1
051 1 3 05016 | B10 |5 4 #44t % # e pa Ak Bl %100 + # % %150 + BEX1L50 + & %(- %50 + & %(= )% 2
051 1 3 05020 | B3 |EEERIE FELE Re*2.00 + 32 K150 + K150 + & E(-)¥3.00 + & E(Z )3, 1
051 1 3% 05027 | B12 [ g Bt E RS Bl k100 + #2100 + HH¥1.00 + & $ (- )¥2.00 + & $(= )% 1
051 1 3% 05028 | B12 |pr st - & gt bR Bl k100 + #2100 + HH¥1.00 + & $ (- )¥2.00 + & $(= )% 1
051 1 3 05029 |E12 | k454 & 4Rk B2 X100 + ¥ %1.00 + #A*1.00 + & %(-)%2.00 + & (= )*2, 1
051 1 3 05031 | BI2 [P 4 414t = e Bl k100 + #2100 + HH¥1.00 + & $ (- )¥2.00 + & $(= )% 1
051 1 3% 05033 | E12 | * 4 i = % F 5 thok b i Bl k100 + #2100 + HH¥1.00 + & $ (- )¥2.00 + & $(= )% 1
051 1 3 05036 | E6 |* £F ¥ 444t 5 B gk Bl k1,00 + #2100 + HH*1.00 + & £~ )*¥3.00 + & ¥(=)¥3, 1
A A 06001 | F10 | B+ 4 eftsk = % ¥k Bl k100 + 3% %100 + HH*2.00 + & $(-)*¥3.00 + & ¥(= )% 2

A A 06002 | F18 | B+ 4 eftsk = % S Bl k100 + #2100 + HH*1.00 + & $(-)¥2.00 + & $(= )% 1
A A 06003 | F18 | M+ 2 fhtst < & e Y Bl k100 + #2100 + HH¥1.00 + & $(-)¥2.00 + & ¥(= )% 2
A A 06004 | F18 | M+ 2 $ht3t < & ERAEE ARG AL Bl k100 + #2100 + HH¥1.00 + & $(-)¥2.00 + & ¥(= )% 1
A A 06008 | F18 | B+ 5 & 414k + % 4 A1 Bl k100 + #2100 + HH¥1.00 + & $(-)¥2.00 + & ¥(= )% 2
e 06009 | F14 | B+ 5 & 44k + % k2 i Bl k100 + 3% ¥1.50 + HeH*1.50 + & ¥ (- )¥2.50 + & ¥(= )% 1
A A 06010 | F18 | B+ 4 A 44k + IRSY'Y Bl k100 + 3% %100 + HH¥1.00 + & $(-)¥2.00 + & $(= )% 1
Ak B 06011 | F3 |R= £ 4 g+ 5 JF B~ X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥(-)*%3.00 + & ¥ (= )*3. 1
Ak A 06013 | F18 | Bz & seqipe = dAhide (E1RE) Bl k100 + 3% %100 + HH¥1.00 + & $(-)¥2.00 + & $(= )% 3

A grik 53 06014 |FI8 |R = F e+ 8 YeEaimh (- KE) B2 *1.00 + #=>*1.00 + #F*1.00 + & £(-)%2.00 + & (= )*2. 3
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062 & @ 06019 | F5 [ir B4k~ & FiEILAE L B2 %].50 + #2%1.256 + #5*2.00 + & ¥£(-)*3.00 + & ¥(= )*3.00 1] 0 —
062 & @ 06021 | F18 | Lk~ & SEABRFHER B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
062 & @ 06022 | F18 | . Liftk+ & R B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2 0 —
064 A g1 A3 06023 | F4 }%fig??f BEE 2L ) B® 2,00 + # % K150 + HFKL50 + B (- )¥3.00 + B % (= )*3.00 oo -
062 A2t 3 06025 | F4 f{fi%”?’ B 2EFN A 2ERE R & Blv %200 + 32 %150 + #HX1.50 + & £ (- )*¥3,00 + & %(=)%3.00 1| o -
062 ~dre f3¥ 06031 | F9 |aizfs~ & B B2 *1.00 + #>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )*3.00 1 0 o
062 ~dre f3¥ 06033 | F9 |aizfts~ & B 2B EM L B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)*3.00 + & ¥(= )*3.00 1 0 o
062 ~drez f3¥ 06034 | F11 [ 03 # 4 % & JABTEFER B2 *1.50 + #>%].50 + HEF*1.50 + B E(-)%2.75 + & E( ). T 2 0 o
062 ~drez f3¥ 06035 | FI7 [ 03 # 4 ~ & FRAF PR ARG B2 *2.00 + #>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*3.00 1 0 o
062 ~drez f3¥ 06036 | F17 [ 03 # 4 ~ & FRAR PR AZPEFE B2 *2.00 + #>%].00 + HEF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*3.00 1 0 o
062 ~drez f3¥ 06038 | F9 [Z=mf 4~ & ER B2 *1.00 + #=>%].00 + HEF*1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )*3.00 1 0 o
062 ~drez f3¥ 06040 | F9 (@4~ & e B2 *1.00 + #=>%].00 + HEF*1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )*3.00 1 0 o
062 ~drez f3¥ 06041 [F18 |® s=f* 4+ & B B2 *1.00 + #>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*2.00 1 0 o
062 ~drez f3¥ 06042 [F18 | % s=f* 4+ § EHAERURGE B2 *1.00 + #>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*2.00 1 0 o
062 ~drez f3¥ 06046 | F4 |¢ B4~ & EH (9#“1‘*?:) B2 *2.00 + #>%].50 + HEF*1.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )*3.00 1 0 o
062 A1z 3% 06047 | F4 |¢ B~ F 2 AEEREFE (S RE) B2 *2.00 + #>%].50 + HEF*1.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )*3.00 1 0 o
062 A1z 3% 06048 [F18 |¢ & 4+ & BB EX }_fé’filii,k B2 *1.00 + #>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*2.00 1 1] 322.85
062 A1z 3% 06050 [FI17 |4 & f24c+ & FREE T ER B2 *2.00 + #>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*3.00 2 0 o
062 A1z 3% 06051 [ F9 |4 & 24+ & N R 3“ B2 *1.00 + #=>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )*3.00 1 0 o
062 A1z 3% 06052 | F18 | ¢ &4+ & dAh1E (S RE) B2 *1.00 + #>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*2.00 1 0 o
062 A1z 3% 06055 |F18 [£ B4~ & b B2 *1.00 + #>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*2.00 1 0 o
062 A1z 3% 06058 |F18 | #3% #4+ & EH B2 *1.00 + #>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*2.00 1 0 o
062 A1z 3% 06059 [F18 é‘?iﬁﬂa‘i = 5 FP R B2 *1.00 + #>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*2.00 1 0 o
062 Agraz i3 06060 | F18 | % FI4E 246 % & B B2 *1.00 + #>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*2.00 1 0 o
062 Agraz i3 06064 | F7 1:3?]—;?;- ﬁ\%ﬁ—l%fx ERF B2 *2.00 + #>%].00 + H5F*2.00 + & ¥(-)*%3.00 + & (= )*3.00 1 0 o
073+ % 07001 | G24 |R = & Bt~ & A FERTE B2 %100 + #2%2.00 + #5*1.00 + & #(-)*2.00 + & ¥(= )*3.00 1 1] 874.80
073+ % 07002 | G24 | W= & Bt~ & E AL ERFE B2 %100 + #2%2.00 + #5*1.00 + & #(-)*2.00 + & ¥(= )*3.00 1 0 -
073k3+3# 07004 | G28 | W= 2 etk <~ & 1 EH ok B2 *1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & #(-)*2.00 + & ¥(=)*2.00 1 0 o
073k3+3# 07005 | G28 | W= Z etk ~ & AR BER B2 *1.00 + #>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*2.00 1 1] 670.28
073k3+3# 07007 | G28 | B = Z k4t~ & ERAEFPRFAFP Y B2 *.00 + #>%].00 + BF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*2.00 1 1] 692.89
07zk3+3# 07008 | G28 | B = Z etk <~ & Bl AR X B2 *.00 + #>%].00 + BF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*2.00 1 0 o
07zk3+3# 07009 | G28 | B = Z k4t~ & BIR 2 BR3Ek B2 *1.00 + #=>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*2.00 1 0 o
07zk3+3# 07011 |G28 | B = B & f14£+ & AP F Rk B2 *1.00 + #=>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*2.00 1 1] 550.80
073+ % 07013 |G28 | B = & 4 4L+ & 1 ERF LA ERTE B2 *1.00 + #>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*2.00 1 0 o
073+ % 07014 |G28 | B = & 4 1L+ & I ERFAREEF AR B2 *1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & #(-)*2.00 + & ¥(= )*2.00 1 0 o
073+ % 07015 | G28 | B = & 4 4L+ & IE U AARE G E R B2 *1.00 + #>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*2.00 1 1] 618.98
073+ % 07016 | G28 | B = & 4 1L+ & Al ‘&%'-iﬂ&:’* kil B2 *1.00 + #>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*2.00 1 0 o
073k3-3# 07018 | G28 | W= B e {1k~ & TRAIRAEE (EERE) B2 *1.00 + #>%].00 + HF*1.00 + & ¥£(-)*%2.00 + & (= )*2.00 1 1] 535.15
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073343 07020 | 621 | W= 3 sep 4+ 5 IR AR (- 2 R) Ble X100 + #2100 + K125+ HE(- %225 + BECH¥50 | 1] 0] —-
073343 07021 | 628 |m = & 2 e+ % SRR B2 X100 + %100 + BHXL00 + % %(-)%2.00 + HEC k.00 | 1] 0] —
073343 07023 | 622 | W= 90 5 424+ g BB Ble X150 + %100 + K100 + HE(- %225 + BEC)*2.25 | 1| 0] —-
073343 07024 | G5 |m= 05 p2ge+ g e Bl® X150 + 32 X150 + K100 + HE(- %300 + BEC)*3.00 | 1] 0] —-
073343 07025 [ 624 B> 4 ¢ prge = o 5 A Bl X100 + #2200 + K100 + % E(- %200 + BEC)%3.00 | 1| 1] 723.60
073343 07026 | 628 |m = 4 ¢ ik % Ty Ble X100 + #2100 + K100 + % £(- %200 + HE()%2.00 | 1| 1| 565.95
073343 07027 | 628 |m = 4 ¢ e % BERT Ble X100 + #2100 + K100 + % (- %200 + BEC)*2.00 | 1] 0] —
073343 07028 [G18 [@= 4 ¢ prge < o AR Bl %2.00 + 32 %100 + K100 + HE(- %250 + BEC)*250 | 1] 0] —-
073343 07032 | G2 |11 prax < 5 ERIERE Ble X100 + 32 %2.00 + X100 + % (- %300 + BEC)*3.00 | 1] 0] —-
073343 07033 | G2 |11 e« 5 ER AR Ble X100 + 32 %2.00 + X100 + % (- %300 + BEC)*3.00 | 1] 0] —-
073343 07034 | 16 |37 1 3¢ < 5 1 Ew Ble X100 + #2150 + K150 + HE(- %250 + BEC)*2.50 | 1] 0] —-
073343 07035 | 625 |71 3¢ < 5 A i3t Bl® X150 + 32 X150 + #HK100 + HE(- 2,00 + BECO*3.00 | 2| 1| 678.15
073343 07036 [ 611 [irm g2 2 BRE R R B X100 + % %100 + BHXL00 + % %(-)%3.00 + HEC)%3.00 | 2| 0] —
073343 07037 | GI8 |1 235+ % it 4 8 Bl %2.00 + 32 ¥1.00 + K100 + % (- %250 + BECH*2.50 | 1] 0] —-
073343 07040 [ 628 | & 3¢ < 5 AR @R B R Ble X100 + #2100 + K100 + % E(- %200 + BEC)%2.00 | 1| 1| 493.35
073343 07041 [G28 |5 & e < 5 AR B R Bl X100 + #2100 + K100 + HE(- %200 + BECH*2.00 | 1] 0] —-
073343 07043 [ 628 | & f3x < 5 LIFTA SR Bl X100 + #2100 + K100 + HE(- %200 + BECH*2.00 | 1] 0] —-
073343 07047 | 28 | 30 o e < 5 SEAREH M Bl X100 + #2100 + K100 + HE(- %200 + BECH*2.00 | 1] 0] —-
073343 07048 | 628 | s r3x < 5 A iR Ble X100 + #2100 + #5K1.00 + % £(- %200 + (%200 | 4| 1| 393.53
073343 07049 | 28 | 3o e < 5 LRR Ble X100 + #2100 + K100 + HE(- %200 + BEC)*2.00 | 2| o] —-
073343 07050 | 628 | it 3x < 5 LM BTERL Ble X100 + #2100 + X100 + HE(- %200 + BEC)*2.00 | 1] 0] —-
073343 07051 | 28 | s e < 5 A R Ble X100 + #2100 + X100 + HE(- %200 + BEC)*2.00 | 2| o] —
073 3 07038 | 61 [FEZLTE R Ty A B+ %200 + 322,00 + K100 + & (- %300 + & %(=)*3.00 1| o -
073 -3 07059 | 63 |FEERIE” BPSEFRAZERGREY & %200 + ¥ X1.50 + HEK1 50 + & % (- %300 + B % (= )*3.00 1| oo -
0733 % 07064 | GO | st 13t % & B B B1e%2.00 + X100 + K100 + HE(- %300 + EC)*3.00 | 1] 0] —-
07334 07086 | 69 |, 144t~ AR SR B1® %200 + #2100 + K100 + HE(- %300 + HEC)*3.00 | 1] 0] —-
072k 2+ 07068 | G9 |#Ht s+ & AL BaEE % B> %2.00 + #~>%1.00 + #5X1.00 + & £(-)*3.00 + & (= )*3.00 2 0 —
07334 07069 | 69 A 744t~ & 3P R B1e%2.00 + #2100 + K100 + HE(- %300 + BEC)*3.00 | 2| o] —-
07338 07070 | 69 e 3t < I e B1® %200 + #2100 + K100 + HE(- %300 + HEC)*3.00 | 1] 0] —-
073353 07071 | 628 [sr wqese < 5 5 LA SR R P Ble X100 + #2100 + K100 + HE(- %200 + EC)*2.00 | 1] o] —-
073353 07072 | 628 |3 e < 3 o 1 1A 2 e AR Ble X100 + #2100 + K100 + & (- %200 + BEC)*2.00 | 1] 0] —-
0733 % 07080 [ 628 [ % 231+ % v iR AE ) Ble X100 + #2100 + K100 + HE(- %200 + BEC)%2.00 | 1] o] —-
0733 % 07083 | G11 [t i= 35 < FEEymEm Ble X100 + #2100 + #H¥1.00 + &%E(- %300 + EC)%3.00 | 1] 0] —-
0733 % 07084 | G11 [t i= 35 < 5 FEEYREE R RS Ble X100 + #2100 + #H*1.00 + &%E(- %300 + $EC)*3.00 | 1] o] —-
0733 % 07086 | G11 |t i= 35 < i § MR Ble X100 + #2100 + #H*1.00 + &%E(- %300 + $EC)*3.00 | 1] o] —-
073353 07087 [ 626 |2 i3 g3t < % ERE P RS AR B1e%2.00 + X100 + K100 + HE(- %200 + BEC)*3.00 | 1] 0] —-
073353 07088 [ 626 |2 i3 g3t < % CAEIR RS ATP AP B1e%2.00 + X100 + K100 + HE(- %200 + BEC)*3.00 | 1] 0] —-
07335 % 07089 [G19 |2 i3 35+ % e B Ble X100 + #2100 + K100 + & %E(- %250 + BEC)*250 | 1] 0] -
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073K 3% 07090 | G26 | it i L3+ & i 5 ‘!i—]—"ﬁ;q; B % X2, + L00 + #EX1.00 + & (- )*%2.00 + & % (= )%3.00 1 0
073K 3% 07091 |G26 | i+ i L3+ & PEA A I‘E.?«‘i? £ B 2 %2, + .00 + #EX1.00 + & ¥ (- )%2.00 + & % (= )*3.00 1 0
073K 3% 07093 [GII [# s 23+ 8 L*ﬁi gaHEs T B B < X1, + .00 + #EX1.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)*3.00 1 0
073K 3% 07096 [GII [# s 23+ 8 TOEX X B < X1, + L00 + #FX1.00 + & E(-)%3.00 + & % (= )%3.00 1 0
073K 3% 07098 |GI1 | R H <+ & TOEX X B < X1, + L00 + #EX1.00 + & (- )%3.00 + & % (= )%3.00 1 0
073k 3% 07099 [GII [Z R+ 8 TRk B < X1, + L00 + #EX1.00 + & E(-)%3.00 + & % (= )%3.00 1 0
073k 3% 07100 [GII [Z R4+ 8 ES N B < X1, + L00 + #EX1.00 + & E(-)%3.00 + & % (= )%3.00 1 0
073k 3% 07101 [GII [Z R+ 8 B SRR % B < X1, + L00 + #EX1.00 + & E(-)%3.00 + & % (= )%3.00 1 0
073k 3% 07103 | G24 | Z L+ & 3 Ex X B < %], + L00 + #EX1.00 + & E (- )*%2.00 + & % (= )%3.00 1 0
073K 3% 07104 |G24 | Z A+ & A Bk B < X1, + L00 + #EX1.00 + & (- )*%2.00 + & % (= )%3.00 1 0
073K 3% 07106 [G28 [® =424+ & EHLFEPN R B < X1, + .00 + #E X100 + & ¥ (- )%2.00 + & # (= )%2.00 1 0
073K 3% 07109 [G28 | Has i~ & AR K3k B < X1, + .00 + #E X100 + & ¥ (- )%2.00 + & # (= )%2.00 1 0
073K 3% 07110 [G28 | ¥ Has i~ & 5K & B < %], + .00 + #E X100 + & ¥ (- )%2.00 + & # (= )%2.00 1 0
073k 3% 07112 | G1 | 25+ 5 4&%3?3_@;{? ,f B % X2, + L00 + #EX1.00 + & E(-)*%3.00 + & % (= )%3.00 3 0
073K 3% 07113 | Gl | 25+ 5 ﬁa:wiﬁ’—%‘"w{; B % X2, + .00 + #EX1.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)*3.00 2 0
073K 3% 07114 | Gl | 5+ 5 IR A &R, B 2 %2, + .00 + #EX1.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)*3.00 2 0
073K 3% 07115 | Gl | 25+ & B-‘»”‘ré’ Tk B < X2, + L00 + #EX1.00 + & E(-)*%3.00 + & % (= )%3.00 1 0
073K 3% 07116 | G4 | d 25+ & PRAR 2K 3 B < X2, + .50 + BE X100 + & ¥ (- )%3.00 + & F (- )*3.00 1 0
073K 3% 07117 | G4 |4 ps+ 8 DI s S B < X2, + .00 + #EFX1.00 + & (- )*%3.00 + & % (= )%3.00 1 0
073 3% 07118 | G3 |4 k43t + % %;%fi;‘ﬁ%ﬁw N B 2,00 + 50 + BEKI B0 + & E (- )¥3.00 + & E(=)*3.00 1 0
073k 3% 07120 | G3 | A h 13+ & FaAapHE R EFRE AR e B < *2. + .50 + #EXL.50 + & £ (- )*%3.00 + & % (= )*3.00 1 0
073k 3% 07121 | G3 | A d 13+ & ’?f%%flﬁ’_,l‘ B4 B B < %2, + .50 + #EXL.50 + & £ (- )*3.00 + & % (= )*3.00 1 0
073k 3% 07122 | G3 |¥ M+ & FAR A (SFARR) B~ X2, + .50 + #EX.50 + & #£(-)*3.00 + & % (= )*3.00 2 0
073k 3% 07123 | G3 |* ML+ & iP\pQ?*,f (s Rw) B < %2, + .50 + #EX1.50 + & (- )*%3.00 + H % (= )%3.00 3 0
073k 3% 07124 | G3 |* M2+ & A BRI (A KRR) B~ X2, + .50 + #EX1.50 + & (- )*%3.00 + H % (= )*3.00 2 0
073k 3% 07125 | G3 |¥ ML+ & B SR (S RE) B < %2, + .50 + #EX1.50 + & (- )*%3.00 + H % (= )*3.00 2 0
073k 3% 07126 | G1 |¥ ML+ & Ak (P RER) B < %2, + L00 + #EX1.00 + & (- )*%3.00 + F % (= )%3.00 2 1
073k 3% 07127 | G3 |¥ M2+ & FAadE s (S K%w) B < %2, + .50 + #EX1.50 + & (- )*%3.00 + H % (= )*3.00 2 0
073k 3% 07128 | G3 |¥ ML+ & FREP G (BTAKRE) B~ X2, + .50 + #EXL.50 + & #£(-)*3.00 + & % (= )*3.00 2 0
073k 3% 07129 | G3 |¥ ML+ & A Btk (379K FE) B~ X2, + .50 + #EXL.50 + & #£(-)*3.00 + & % (= )*3.00 2 0
073k 3% 07130 | G3 |¥ ML+ & P SR (FTPRE) B~ X2, + .50 + #EX1.50 + & (- )*%3.00 + H % (= )*3.00 2 0
073k 343 07131 | GI | ¥ BMf4k+ 5 B G RTE) B *2.00 + 00 + BEXL00 + % E (- %300 + & ¥ (= )*3,00 1l 0
073k 343 07134 [ 628 | ¢ 4444t + & FRECEALEE ) B 1. 00 + 00 + BEXL00 + % E (- %200 + & ¥ (= )¥2,00 1l 0
073k 3% 07135 |G28 | * & 13+ & 7 R TEH AL L B < X1, + 00 + #EX1.00 + & (- )*%2.00 + H % (= )%2.00 1 0
073k 3% 07136 |G28 | & 3+ & R R B < X1, + 00 + #EX1.00 + & (- )*%2.00 + H % (= )%2.00 1 0
073k 3% 07137 |G20 | » & B * PH < & PRARZK 3B 18 % B < X1, + L00 + BEXL.00 + & (- )%2.50 + & £ (= )*2.00 1 0
073k 3% 07138 |G20 | » & B * PH < & 2 Ak B < %], + L00 + BEXL.00 + & (- )%2.50 + & £ (= )*2.00 1 0
073k 3% 07141 |G20 | s & B * PH < & PNk B~ X1, + L00 + #EX.00 + & (- )%2.50 + & £ (= )*2.00 2 0
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073 34+ 07142 | G20 [ & & o * 25+ & A B E R K B2 *1.50 + #2>*1.00 + #F¥1.00 + & ¥ (- )%2.50 + & # (= )*%2.00 3] 2] 506.00
073 34+ 07143 |G20 [ & & o * 25+ & Rtk B2 *1.50 + #2>*1.00 + #F¥1.00 + & ¥ (- )%2.50 + & # (= )*%2.00 31 0
073 34+ 07144 |G20 [ & & o * 25+ & (R o W B2 *1.50 + #2>*1.00 + #F¥1.00 + & ¥ (- )%2.50 + & # (= )*%2.00 2] 1| 626.06
073 34+ 07145 | G20 [ o & o * 25+ & LA B2 *1.50 + #2>%1.00 + #F¥1.00 + & ¥ (- )%2.50 + & # (= )*2.00 1] 0 —
073 34+ 07146 | G20 [ & & B * 25+ & AEEL %w%ﬁ B2 *1.50 + #2>*1.00 + #F¥1.00 + & ¥ (- )%2.50 + & F (= )*%2.00 2] 1| 523.13
073 34+ 07147 | G28 [:& A 24k~ & IR A ER X B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & ¥(-)%2.00 + & F(=)*%2.00 1] 0 —
073 34+ 07148 | G23 [k K 2+ & B B2 *1.25 + #>*1.00 + #F¥1.00 + & ¥ (- )%2.25 + & # (- )*%2.00 1] 0 —
073 34+ 07149 | G28 [k K 24+ & B Rk B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & ¥(-)%2.00 + & F(=)*%2.00 1] 0 —
073 34+ 07150 | G28 [s& & 24k~ & PIATHR A EH T} B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & ¥(-)%2.00 + & F(=)*%2.00 1] 0 —
073 34+ 07151 | G28 [k &k 24k + & ; B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & %(-)%2.00 + & #(=)*%2.00 1] 0 —
073 34+ 07154 | G28 [k &k 24+ & 2 B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)*%2.00 1] 0 —
073 34+ 07155 | G28 [k &k 24k + & # A B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)*%2.00 1] 0 —
073 34+ 07157 |GI2 |~ s F & 14+ 5§ gFEvéiiﬁﬂ%;Jﬁw%ﬂz B2 *1.00 + #>%1.00 + #HF¥1.00 + & ¥(- )%3.00 + & % (= )*2.50 1] 0 —
073 34+ 07158 | GIO0 [ R = 4+ & AR BEE ) B2 *1.50 + #2>%1.00 + #HF¥1.00 + & ¥ (- )%3.00 + & #(=)*3.00 31 0 —
073 34+ 07166 | G27 | K % L3~ & B B2 *1.25 + #2>*1.00 + #F¥1.00 + & ¥ (- )%2.00 + & % (= )*3.00 2] 0 —
073 34+ 07167 [GI1 |k % f2~ & zp\a;%} B2 *1.00 + #>%1.00 + #HF*1.00 + & %(-)%3.00 + & % (= )*3.00 1] 0 —
073 34+ 07168 [GI1 |k % i~ & Ali A Sk 4 B2 *1.00 + #>%1.00 + #HF*1.00 + & ¥ (- )%3.00 + & % (=)*3.00 2] 0 —
073 34+ 07169 [G28 | K % fi3 ~ & i éfkwtp & B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & %(-)%2.00 + & F(=)*%2.00 1] 0 —
073 34+ 07170 | G16 [4&. " AT 423+ & T E I B> *1.00 + #>*1.50 + #c¥F*1.50 + & ¥ (- )*%2.50 + & % (= )*2.50 2] 0 —
073 34+ 07171 | GI7 (4P A T2 B+ & ;&#ﬁ&? i B2 *1.50 + #>%1.25 + #cF %100 + & ¥ (- )%2.50 + & % (= )*2.50 1] 0 —
073 34+ 07172 | G28 [ B 2 4 + & S E R % B2 *1.00 + #>%1.00 + #HF¥1.00 + & ¥(-)%2.00 + & F(=)*%2.00 1] 0 —
07T 3% 07173 [ G28 |3 A 4Lk~ & v AR R A B2 *1.00 + #>%1.00 + #HF¥1.00 + & ¥(-)%2.00 + & F(=)*%2.00 1] 0 —
073 34+ 07174 | G28 [ # &4+ & CEAN A SRAIRTR I A (LM RTR) B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & % (- )%2.00 + & % (= )*%2.00 1] 0 —
073 34+ 07175 [ G28 | Ffip~ & ER L (SHRER) B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & ¥(-)%2.00 + & F(=)*%2.00 1] 0 —
073 34+ 07176 [ G28 | ® Ffip~ & FAAERPRRITE (SAKRFR) B2 *1.00 + #>%1.00 + #E¥1.00 + & ¥(-)%2.00 + & F(=)*2.00 1] 0 —
073 34+ 07178 |GI1 [* &4+ & v Al S (A RE) B2 *1.00 + #>%1.00 + #HF¥1.00 + & %(-)%3.00 + & #(=)*3.00 1] 0 —
073 34+ 07179 | GI1 [if L+ & BNy b S B2 *1.00 + #>%1.00 + #E¥1.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)*3.00 1] 0 —
072k 243 07184 | G28 [Efrfit = & R R RGES AR K~ *1.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & £(=)%2.00 1 0 —
073 # 07186 |GI8 [ B+ & ot B R R e B> %2.00 + #>%1.00 + #HF¥1.00 + & ¥ (- )*%2.50 + & % (= )*2.50 1] 0 —
073 # 07187 |GI1 [£ BaEHx & ENES TS R B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & %(-)%3.00 + & #(=)*3.00 1] 0 —
073 %% 07188 | G28 [Fhzk L4+ & AR BEEk B2 *1.00 + #>%1.00 + #HF¥1.00 + & %(-)%2.00 + & F(=)*%2.00 1] 0 —
073 %% 07189 | G28 [Fhzk L4+ & R Lk B2 *1.00 + #>%1.00 + #HF¥1.00 + & %(-)%2.00 + & F(=)*%2.00 1] 0 —
073 %% 07190 | G28 [Fhzk 24+ & IR P &3k3h ok B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & ¥ (- )%2.00 + & % (= )*%2.00 1] 0 —
073 # 07192 | G6 | ® i~ & SRS SN E RS B2 *1.50 + #>%1.25 + #cF¥1.25 + & ¥ (- )%3.00 + & % (= )*3.00 1] 0 —
073 %% 07198 | G3 [ T 4+ & B AR % B> %200 + #>%1.50 + #c¥%1.50 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)*3.00 2] 0 —
073 # 07201 | G28 [+ ##57 L+ 7 Hoir § ARG B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & ¥ (- )%2.00 + & % (= )*%2.00 1] 0 —
073 # 07206 | G28 |pR2 4Lk~ & T B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & ¥ (- )%2.00 + & % (= )*%2.00 2] 0 —
073 %% 07208 | G28 [F2Z 44+ & BEE X B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & ¥ (- )%2.00 + & % (= )*%2.00 2] 0 —
073 %% 07210 | G28 | B2 ALk~ & Bk B2 *1.00 + #>%1.00 + #EF¥1.00 + & %(-)%2.00 + & % (= )*%2.00 21 0 —
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0738 3 3 07212 | G28 |+ 354 % @ 4 84k B ¥1.00 + # < *1.00 00 + B E(-)¥2.00 + B (= )¥2.00 1 0
0738 3 3 07213 | G28 | £ 444k & Ty B ¥1.00 + # < *1.00 00 + B E(-)¥2.00 + B (= )¥2.00 1 0
0738 3 3 07214 | G28 | £ 444k < & et B3 Bl 1,00 + ¥+ %100 00 + % ¥ (- )¥2.00 + & %(=)¥2.00 1 0
0738 3 3 07215 | 28 | £ 444k & 3RS B ¥1.00 + # < *1.00 00 + B E(-)¥2.00 + B (= )¥2.00 1 0
0738 3 3 07216 | 628 | &% 44k 4 % PR Bl 1,00 + ¥+ %100 00 + % ¥ (- )¥2.00 + & %(=)¥2.00 1 0
0738 3 3 07217 | 28 |5 pi 4k« & 5 R Bl 1,00 + ¥+ %100 00 + % ¥ (- )¥2.00 + &% (= )¥2.00 2| 0
0738 3 3 07219 | 628 | % B f 4445+ & zmz;&:ﬁ B *1.00 + ¥ %100 00 + % (= )¥%2.00 + & ¥ (= )%2.00 2| 0
0738 3 3 07220 | 628 | % mst gt gt + IR A B3 B *1.00 + ¥ %100 00 + B E(-)¥2.00 + B (= )¥2.00 1 0
0738 3 3 07221 | G28 | %+ 23+ & iﬁrlﬁ¢ B ¥1.00 + # < *1.00 00 + B E(-)¥2.00 + B (= )¥2.00 1 0
0738 3 3 07224 | G28 | %% 38344 % iR SR Bl 1,00 + ¥+ %100 00 + B E(-)¥2.00 + B (= )¥2.00 1 0
0738 3 3 07225 | G28 | & % %344 # BN B *1.00 + ¥ %100 00 + B E(-)¥2.00 + B (= )¥2.00 1 0
0738 3 3 07227 | G28 [ %% 3>+ % A T Bl 1,00 + ¥+ %100 00 + % ¥ (- )¥2.00 + & %(=)¥2.00 1 0
0738 3 3 07228 |Gl [# + pHips 5 # i 44 Bl 1,00 + ¥+ %100 00 + B E(-)¥3.00 + B (= )¥3.00 1 0
0738 3 3 07230 [G11 | %+ wdiqese 8 PR Bl 1,00 + ¥+ %100 00 + B E(-)¥3.00 + B (= )¥3.00 1 0
0738 3 3 07231 |Gl [# ¢ pdifps g e ARG Bl 1,00 + ¥+ %100 00 + % ¥ (- )¥3.00 + & %(=)¥3.00 1 0
0738 3 3 07232 [GI1 | % L wdiqese 8 EYELE R Bl 1,00 + ¥+ %100 00 + B E(-)¥3.00 + B (= )¥3.00 1 0
0738 43¢ L h g ap o A . Ve v wy -

R 07233 | G28 | & 4 o s gt + 5 A B K100 + 3% 1,00 00 + B E(-)¥2.00 + & E(Z)¥2.00 1| o
0738 3 07234 | G28 | & 4 b i phpr 4 & A B GEARA ) B .00 + ¥ *1.00 00 + % ¥ (- )¥2.00 + B % (= )¥2.00 1] o
073 3+ 3 07235 | G28 | i ot s gk < ijﬁ%}j?{?*f Uit g0 B<¥1.00 + ¥ < *1.00 00 + B (- %200 + &% (=)%2.00 1o
073 33 07239 | 63 | & K i1 P gl R SRR B @ 2,00 + # < ¥1.50 50 + % (- )¥3.00 + & ¥ (= )¥3.00 1 0
073k 3% 07240 | G3 | & K a5 1 1P ER B @ 2,00 + # < ¥1.50 50 + % ¥ (= )¥3.00 + & %(=)¥3.00 1 1
073k 33 07242 | G28 | & & a5 12 BN R B2 1,00 + ¥+ %100 00 + % (= )¥%2.00 + & ¥ (= )%2.00 1] 0
073 3 07244 | G28 | P stibes it 5 A B2 1,00 + ¥+ %100 00 + B ¥ (- )¥2.00 + % ¥ (= )¥2.00 1 0
073k 3% 07245 | 628 | % / 4458 15 IR A SR A B ¥1.00 + # < *1. 00 00 + B ¥ (- )¥2.00 + % ¥ (= )¥2.00 1 0
073k 3% 07254 | G8 |®> 4 & & 414 & @A B® 2,00 + # < *1.00 00 + %% (- )¥3.00 + % ¥ (= )¥3.00 1 0
081 4.8 # sL& 08001 | HT |®> 4 #pisr & R B ¥1.00 + # < *1.50 50 + B % (- )¥2.00 + % ¥ (= )¥3.00 1 0
081 A.82 4 SL 4 08003 | H8 |R> A & 4t & BB ALY PR B ¥1.00 + # < *1. 00 00 + B ¥ (- )¥2.00 + % ¥ (= )¥2.00 2| 0
081 4.8 § sL& 08004 | HI [®> 4 4 gk & PR TR B ¥1.00 + # < %2.00 00 + B % (- )¥3.00 + % ¥ (= )¥3.00 1 0
081 4.8 § sL&f 08005 | HI [®> 4 4 4k & PHE TR TR B ¥1.00 + # < %2.00 00 + B % (- )¥3.00 + % ¥ (= )¥3.00 1 0
081 4.8 § sLa 08009 | H3 |3 ijisk 5 T B® 2,00 + # < *1.00 00 + B % (- )¥3.00 + % ¥ (= )¥3.00 1 0
081 fze § 47 08011 | H8 |4 &4i4k+ # R B ¥1.00 + # < *1. 00 00 + % ¥ (- )¥2.00 + & %(=)¥2.00 1 0
08 fz.82 4 SL4f 08012 | H8 |4 3 444k & T B ¥1.00 + # < *1. 00 00 + B ¥ (- )¥2.00 + % ¥ (= )¥2.00 1 0
081 2 ¥ ;g 08015 | H8 | % ¥ 6fist 4 5 EESL Y B 1,00 + ¥+ %100 00 + % ¥ (- )¥2.00 + & %(=)¥2.00 1 0
09 ¥ o g 09001 | 155 | ®1> 4 #ptst & EEF B ¥1.00 + # < *1. 00 00 + B ¥ (- )¥2.00 + % ¥ (= )¥2.00 1 1
09 ¥ 5 g 09002 | 155 | ®> 4 #ptst+ & Fam B ¥1.00 + # < *1. 00 00 + B ¥ (- )¥2.00 + % ¥ (= )¥2.00 1 1
09 ¥ 5 g 09003 | 155 | ®1> 2 tkptst+ & EEERII Y B ¥1.00 + # < *1. 00 00 + B ¥ (- )¥2.00 + % ¥ (= )¥2.00 2| 0
09 ¥ 5 g 09004 | 131 | R > 2 tkpisr+ & EEF B ¥1.00 + # < %2.00 00 + B ¥ (- )¥2.50 + & ¥ (= )¥2.50 1 0
097 ¥ % e 09005 | 13 [®> 2 kpisr & Fam B ¥1.00 + # < %2.00 00 + B % (- )¥3.00 + % ¥ (= )¥3.00 1 o




108F £ R e EFI2 PR EJPRENRBMETRLAF T2
ERAFEEREPFRAGHFTE(RER)
|2 2] o
TR IC L i 3 EETEE FURS 4 LA iR T
&) | &

09% % ¢ g3 09006 | 13 B+ 2 Hhfige < 5 PAis & Ble %100 + %% %200 + #8%2,00 + & ¥ (- )*¥3.00 + & ¥ (= )*3.00 1| 1] 1000.35
097 % 2 5 3 09007 | 155 | B+ 2 Hhfgt < 5 i Ble %100 + %% k1,00 + #¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 1 o —
097 % 2 5 3 09008 | I31 | B+ 2 kit 4 & AR L Y ) Ble %100 + %% %2,00 + # X100 + & ¥ (- )¥2.50 + & ¥ (= )¥2.50 1 o —
097 % 2 5 3 09010 | 155 | B+ 2 Hhfig < 5 < FAME Ble %100 + %% k1,00 + #¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 2| o]
097 % 2 5 3 09011 | 123 | B+ B & 14k & FaEm Ble %100 + %% k1,00 + #8%1.00 + & ¥ (- )*¥3.00 + & (= )¥2.00 1 1] 599.78
097 % 2 5 3 09012 | 155 | B+ & & 44k & EESEN Ble %100 + %% k1,00 + #¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 2| 2| 484.00
097 % 2 5 3 09013 | 144 | B+ 5 & 14k & EEFE Ble %100 + ¥ % k1,50 + #WX1.50 + & F(- k.25 + L E(2 )R T5 2| o]
097 % 2 5 3 09014 | 131 | B+ 5 & 14k & Mirs RE%E L 88w Ble %100 + %% %2,00 + # X100 + & ¥ (- )¥2.50 + & ¥ (= )¥2.50 1 o —
097 ¥ 2 5 3 09016 | 155 | B+ 5 & 14k & g ik Ble %100 + %% %100 + #8¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 1 o —

S Bk 09017 | 155 | B+ 5 & 414k & fm'ﬁsfa);,:z Ble %100 + %% k1,00 + #¥1.00 + & ¥ (- k.00 + & (= )¥2.00 1 o —

S Bk 09018 | 11 |B* 4 fpkt & SEFm Ble %2, 00 + %% %200 + #8¥1.00 + & ¥ (- )*¥3.00 + & (= )*3.00 1] 1] 1026.00
097 ¥ 2 5 3 09019 | 137 [ B+ 4 A gt % 5 11 %E_*"g/—/, Ble¥1.25 + ¥ k1,25 + # X100 + & ¥ (- )k2.50 + & (= )¥2.50 1l 0
097 % 2 5 3 09020 | 117 [ B+ 4 /13t % 5 Fasps e Ble %100 + %% k1,00 + #¥1.00 + & ¥ (- )*¥3.00 + & ¥ (= )*3.00 1] 1] 1026.00
097 % 2 5 3 09021 | 131 | B+ 4 4k & S EFE Ble %100 + %% %200 + # X100 + & ¥ (- )¥2.50 + & (= )¥2.50 1 o —
097 % 2 5 3 09022 | 155 | B+ & et 4 & TEi sl (E1RE) Ble %100 + %% %100 + #8¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 1 o —
097 % 2 5 3 09023 | I51 | B+ & et 4 & g (BERTE) Ble %100 + %% %150 + # X150 + & ¥ (- k2,00 + & ¥(=)*3.00 1 o —
097 % 2 5 3 09024 | 155 | B+ & et 4 & EE (FERE) Ble %100 + %% %100 + #8¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 1 o —
097 % 2 5 3 09025 | 155 | B+ & et 4 & ﬁﬁi’ﬁ’ Mk (FERE) Ble %100 + %% %100 + #8¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 1| 1] 561.00
097 % 2 5 3 09026 | 155 | B+ & 24t 4 & Maspird 2 (RERS) Ble %100 + %% %100 + #8¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 1| 1] 558.80
097 % 2 5 3 09027 | 155 | B+ & et 4 & EEF (4; B Ble %100 + %% %100 + #8¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 1 o —
097 % 2 5 3 09030 | 155 | B+ & et 4 & A FRER S (BERE) Ble %100 + %% %100 + #8¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 1 o —
097 % 2 5 3 09032 | 13 |B* § ettt & LA (-av— RH ) Ble %100 + %% k2,00 + #%2,00 + & ¥ (- )*¥3.00 + & ¥ (= )*3.00 2| o]
097 % 2 5 3 09033 | I3 |M* § ettt & FaAms (B-fE) Ble %100 + %% k2,00 + #%2,00 + & ¥ (- )*¥3.00 + & ¥ (= )*3.00 2| o]
097 % 2 5 3 09034 | 155 | B+ & et 4 & FHEEEEE L (B RE) Ble %100 + %% k1,00 + #8¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 2| 1] 679.05
097 % 2 5 53 09035 | I7 |B* & ettt & Eg i (B- %) Ble %150 + %% k1,50 + #%2,00 + & ¥ (- )*¥3.00 + & ¥ (= )*3.00 2| 1| 913.61
09% % ¢ g3 09036 | 12 |B* & ettt & BT Rg s (F- R Ble %150 + %% %2,00 + #B X150 + & ¥ (- )*¥3.00 + & ¥ (= )*3.00 2| o]
097 % 2 5 53 09037 | 15 B+ & ettt & Masdm i (5- R%) Ble %200 + %% %150 + #8 X150 + & ¥ (- )*¥3.00 + & ¥ (= )*3.00 1 o —
097 % 2 5 3 09038 | 12 B+ § ettt & FERE (B-RH) Ble %150 + %% %2,00 + # X150 + & ¥ (- )*¥3.00 + & ¥ (= )*3.00 1 o —
097 % 2 5 3 09042 | 131 | B+ & et 4 & B E T (fp1 R ) Ble %100 + %% %2,00 + # X100 + & ¥ (- )¥2.50 + & ¥ (= )¥2.50 2| o]
097 % 2 5 53 09043 | 155 | B+ & et 4 & "’chg,ﬁ/, (fpftfes) Ble %100 + %% k1,00 + #¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 2| 1] 704.70
097 % 2 5 53 09044 | 155 | B+ & et 4 & A T (i RE) Ble %100 + %% k1,00 + #¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 1 1] 513.00
097 % 2 5 53 09045 | 155 | B+ & et 4 & Bk EIL L (GpiEieE ) Ble %100 + %% k1,00 + #¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 1 o —
097 % 2 5 53 09046 | 155 | B+ & et 4 & E AL (IR Ble %100 + %% %100 + #8¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 1 o —
097 % 2 5 53 09048 | 155 | B+ & ke gk & EESE N Ble %100 + %% %100 + #8¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 1 1] 515.70
097 % 2 5 53 09050 | 155 | B+ & ke f gk & Bt i Ble %100 + %% k1,00 + #8¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 1 1] 508.75
097 % 2 5 53 09051 | 155 | B+ & ke f gk & it h @ Ble %100 + %% k1,00 + #8¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 1 o —
097 % 2 5 53 09052 | 155 | B+ & ke f gk & Jhig@, Ble %100 + %% k1,00 + #8¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 2| o]
097 % 2 5 53 09053 | 155 | B = it fL 4 4 & g g Ble %100 + %% k1,00 + #8¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 1 o —
097 %2 5 3 09054 | 155 | B+ i i g+ & ;fwiéfe i Ble %100 + %% k1,00 + #¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & (= )¥2.00 1] 1] 430.10
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09f £ g3 09055 | 121 | M= @i+ & SE 1 B2 *1.00 + #=%2.00 + HF*1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )*2.00 1 1] 588.60
09f £ g3 09056 | I55 | M= i g4+ & FAFmE B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
09 £ g3 09057 | I55 | M= i 4+ & r hiE k B2 *1.00 + #=%].00 + BF*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & E(= )*2.00 1] 0 —
09 £ g3 09058 | I55 | M= i g4+ & LR KPR B2 *].00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2 0 —
09 £ g3 09060 | I3 |m=# 54+ 5 1¥E 1 frgrgae ok B2 %100 + #2%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*3.00 + & ¥(= )*3.00 1] 0 —
09 £ g3 09061 | 155 | M= ¥+ 5 4+ & EEFT L B2 *1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2 0 —
09 £ g3 09062 | 13 |mM=# 54+ 4 FAFmE B2 %100 + #2%2.00 + #5%2.00 + & ¥£(-)*3.00 + & ¥(= )*3.00 1] 0 —
09 £ g3 09063 | 155 | B = ¥+ 5 4+ & P L A B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2] 1] 546.08
09f £ g3 09068 | 155 |F = & A ET it~ & EEFEFIE L B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2 0 —
Fopmy 09069 | 155 |F = & A EW it~ & FAFmEk B2 %100 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
Fopmy 09074 [ 150 |R = & @ fHat+ & REREE-KE I B2 %100 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*3.00 2 0 —
09f £ g3 09075 | 155 | M= & @ fHak+ & PA Fefar k B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2 0 —
09 £ g3 09076 | 155 | B = & @ fHat+ & AT & gk B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2 0 —
09 £ g3 09077 [ 155 | R = & @ fHak+ & FER B2 %100 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2 0 —
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13%rcsEd s af | 13057 | M5 [k fige+ & i mzw P Blv%2.00 + 321,50 + K100 + & £ (- )*¥3.00 + & ¥ (= )*3.00 i oo —
13%csEd s aF | 13058 | M5 [k figk < & i ) Blv%2.00 + 321,50 + K100 + & £ (- )*¥3.00 + & ¥ (= )*3.00 i oo —
13 % s l)z,w § | 13059 | MI [ & e+ 8 A Blv%2.00 + 322,00 + HHK1. 00 + & £ (- )*¥3.00 + & ¥ (= )*3.00 i oo —
13%rcsEd s & | 13060 | M0 [ & f1 4t < & ,@.%»gzz/f Blv%2.00 + 321,00 + K100 + & £ (- )*¥3.00 + % ¥ (= )*3.00 i oo —
13} d 1@ § 13062 [MI8 | ;% fu* 3t & PRAR 3R 3+ T8 Blw %150 + 32 ¥1.00 + K. 00 + & £ (- k.50 + & ¥ (= )¥2.00 i oo —
13%scaid Al aF | 13063 [MI8 | fl® gk & LT Blw %150 + 32 ¥1.00 + K. 00 + & £ (- k.50 + & ¥ (= )¥2.00 i oo —
13 %t s 7 5 | 13066 |MI8| 2 i 23k & 4 EIRIEA E Ble %150 + 3% %100 + K1, 00 + & ¥ (- k.50 + & ¥ (= )¥2.00 il oo —
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13%cw s ik 47| 13068 [MI8 | 5 s kv piat s s EERT Bl K50 + 3% K.00 + Bc8H.00 + B E(- k.50 + BEC %00 | 1] o
13t et og | 13060 (W18 | ;i v i # B Bl K50 + 3% K00 + Bc$H.00 + b E(- k.50 + BEC %00 | 1] o]
134w s ik 4g | 13072 [l | doptpe s Iy Bl KL 00 + 3% K.00 + HH.00 + &£~ k.00 + bEC %00 | 1] o
134w s ik 4g | 13073 (M9 [ < g e piar s TS BRI ET Bl K50 + 32 K.00 + BBHK.00 + B EC- K25 + bEC %25 | 1] o]
134w s ik 4p | 13074 W2l [ = p e piaes s e Bl KL 00 + 3% K.00 + HcHK.00 + B £~ k.00 + EC %00 | 1] of
13%cs s ik 47| 13075 W2l [ = p e piae s s ITTEY Bl KL 00 + 3% K.00 + BcHK.00 + B E(-)k.00+ bEC %00 | 1] o
13 % s kv 47| 13076 W2l [ = F ¥ g s P EESLY s Bl KL 00 + 3% K.00 + HcH.00 + &£~ k.00 + BEC %00 | 1] of
134w s i ag | 13077 ML |2 EF e pp s RpEGEIg g Bl K00 + 3% K.00 + HK.00 + B £(-)1.00 + B#C%3.00 | 1] of
134w s ik 4p | 13079 ML |2 EF e pp s Pk P B% ¥1.00 + ¥ <100 + HHHK.00 + $$(-)%3.00 + B#C)%3.00 | 1] o]
13F0cH 2 F 7 4 | 13087 |M21 | ¢ Eqie g AL g e B K100 + X100 + BB 00 + & £ (- %200 + B £ (= 2. 00 1| o —
13%cki s 5k 47 | 13088 |11 |6 % pipe < 8 2IERIA R Be X100 + %100 + HFXL00 + & E(-)M3.00 + $EC 43,00 | 1] o
13%ock s kv a7 | 13002 ML |7 g pipe s B AR Be X100 + #2100 + HFX00 + & E(-)M3.00+ $EC-43.00 | 2| o
13%c#i s 5k 47| 13096 |N21 | % fopipe< 8 STy Be X100 + %100 + HFXL00 + & E(-)¥.00 + HEC %200 | 1] o
13%ocki s 5k 47| 13008 |21 | % foptp 8 > IR Be X100 + %100 + HFXL00 + & E(-)¥.00 + HEC %200 | 1] o
13%ocki s 5k 47| 13009 |21 | % fopipe 8 g kT Be X100 + #2100 + HFXL00 + §E(-)¥2.00 + HEC- %200 | 2| o
13%ocki s kv &7 | 13101 W11 |5 pptge s i AR AR Be X100 + #2100 + HFXL00 + $E(-)M3.00+ $EC 43,00 | 1] o
13%ocki s 5k 47| 13102 |21 [sms pge < 8 LR Be X100 + #2100 + HFXL00 + & E(-)¥.00 + HEC %200 | 1] o
13%cki s 5k 47 | 13106 [MIL|¢ o pipe s B LR F B2 K100 + %2 1,00 + #HH.00 + bE(- k.00 + EC-)%3.00 | 1] 0 —
13%ocki s 5k 47| 13107 |21 [ ¢ wpipe s A4 FL2 1,00 + #2100 + HK.00 + (- )% 00 + #(=)%2.00 | 1] 0 —
13%ockid 5k 47 | 13108 [MIL|¢ wpipe s g e B2 K100 + %2 1,00 + #EH.00 + bE(- %300+ EC-)%3.00 | 1] 0 —
13%ocw s mr ag | 13110 M1 |gxpipe s T T Be %200 + #2200 + HHXL00 + B EC-)M3.00 + HEC %300 | 1] o
gocE ek | 13114 iz | R AR B L (T RR) BIS K100 + 32 %2.00 + BB 00 + & £(- %250 + LE(=)%2.50 | 3| 0| —
o ek | 13115 |wet | F R AR W & 8 (e 1R Be X100 + < %1.00 + BHXL00 + & £(-)%2.00 + &£z k.00 | 1| 0of —
13paer e me | 19116 et | F R AR R ERET A (T RR) B KL 00 + # e K100 + B 00 + B E(-R00 + BECR00 | 1| 0| —
13%ack s a4 | 13117 |N21 [f 050 iyt = S S B K100 + 3% K00 + HHK.00 + &£~ %200 + &#()%2.00 | 3| 1] 396.90
13%ocw s w47 | 13122 |21 [pms gy s PG Be X100 + #2100 + HFXL00 + & E(-)¥.00 + $ (%200 | 3] o -
13%ocki s w47 | 13126 W21 | £ gt 8 ST Be X100 + #2100 + HFXL00 + B E(-)R.00 + HEC %200 | 1] o
13%ocki s a kv ap | 13132 |MIL | %4 Wdipigt = AT E Be X100 + %100 + HFXL00 + & E(-)M3.00+ HEC%3.00 | 1] o
13%ocki s Ak ap | 13133 |MIL | %4 wdipigt = B ARG Be X100 + %100 + HFXL00 + $E(-)M3.00+ HEC %300 | 1] of
13%acki s Ak ap | 13137 |MIL| 33 gttt 1 ETER Be X100 + %100 + HFXL00 + & E(-)M3.00 + HEC %300 | 1] o
13%ac s w kv oy | 13143 W21 | & & gttt 1n il B1e K100 + #2100 + HHK.00 + B¥(- )% 00+ B#(-)%2.00 | 1] 0
13%acki s a ko | 13146 | W21 | 4 gttt 1 ST Be X100 + #2100 + HFXL00 + & E(-)R.00 + HEC- %200 | 2| o
13%ack s kv oy | 13147 | W21 | 4 gttt 1 PR B1e K100 + #2100 + HHK.00 + B¥(- )% 00+ B#(-)%2.00 | 1] 0
13%acki s w kv oy | 13148 | W21 | 4 gttt 1 B BI2 K100 + #2100 + $cK1.00 + $¥(-)%2.00 + B#(=)%2.00 | 1] 0 -
13%ack s w ko | 13149 W21 |4 gttt 1 S PLETY Be X100 + #2100 + HFXL00 + B E(-)R.00 + HEC %200 | 1] o
13%ocs w4y | 13164 | W2l [ MpmERhgn £ AR Be X100 + #2100 + HFXL00 + & E(-)R.00 + HEC %200 | 1] of
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5] T
13pacti s A i | 13155 W1 | My mErs g '?E Bl2 X100 + #2100 + BB K100 + % % (= )%2.00 + & % (= )%2.00 oo —
I3 bttt sa r & | 13156 ML |« b seirs b YTy Bl2 X100 + #2100 + B K100 + % % (= )%3.00 + & % (= )*3.00 il oo -
135act 4 5 i | 13157 |MI1 |+ I seieg 12 &w_ B2 4 Bl2 X100 + #2100 + B K100 + % % (= )%3.00 + & % (= )*3.00 il oo -
135act 4 A" 5 | 13158 |MI1 |+ I s 12 B Bl2 X100 + #2100 + B K100 + % % (= )%3.00 + & % (= )*3.00 oo —
13Fact 4 A 5 | 13159 |MI1 |+ I s 12 R H T Bl® K100 + 2 %100 + B X100 + & (- )*3.00 + & % (= )¥3.00 il oo -
133t E kv g | 13161 | M (M- ma B R R A Bl2 k2,00 + %2 %2.00 + BB K100 + % % (= )%3.00 + & % (= %300 2] 0
MR £% 14001 | NIT | B9 = B L f2 40+ & EmL A B~ X100 + #F=%1.00 + HFX1.00 + & £(-)*%2.00 + & £(=)%2.00 2 1] 537.98
4P $# 14002 | N17 | B> B & g3t + 5 etk B1o K100 + 32 %100 + BB X100 + & % (- )%2.00 + & %(= %200 1| 1] 525
4P $# 14003 | N17 | B> B & g3t + 5 kA% Bl2 X100 + #2100 + BB K100 + % % (= )%2.00 + & % (= )%2.00 oo —
4P $# 14004 | N17 | B2 B & g3t + 5 B EEES A Bl2 K100 + #2100 + BB K100 + % % (= )%2.00 + & % (= )%2.00 il oo -
4P $# 14005 | N16 |5+ B & 423k < % ALY Bl2 X100 + #2100 + BB K100 + % % (= )%2.00 + & % (= %300 oo —
e 14010 [ N17 | B> B & g3t + 5 Betym Bl2 X100 + #2100 + BB K100 + % % (= )%2.00 + & % (= )%2.00 il oo -
4P $# 14011 | N6 |B= B & e+ 5 BALEFEREL ) Bl2 X100 + %2 %2.00 + B K100 + % % (= )%3.00 + & % (= )%2.00 oo —
4P $# 14012 [ N17 | B2 B & g3t + 5 RES Bl2 K100 + #2100 + BB K100 + % % (= )%2.00 + & % (= )%2.00 1| 1| 63.85
4P $# 14014 | NIT | By § e qige + & KAEEE (pREE) Bl2 K100 + #2100 + BB K100 + % % (= )%2.00 + & % (= )%2.00 1|l 0
e 14016 | NI7 | B3 h e gt + 5 5 Bl2 K100 + #2100 + BB K100 + % % (= )%2.00 + & % (= )%2.00 1| 1| 415.48
4P $# 14017 | N5 |B= d e giie+ 5 B Bl2 X100 + #2100 + BB K100 + & % (= )%3.00 + & % (= )*3.00 oo —
4P $# 14020 [ NIT | B 9 5 g3t + & g e Bl2 X100 + #2100 + BB K100 + % % (= )%2.00 + & % (= )%2.00 il oo -
4P $# 14023 | N8 |3 424k % 40 B R Bl2 X100 + %2 ¥1.50 + BB K150 + % % (= )%2.50 + & % (= %250 il oo -
4R 3 1025 | wo |BEERIES Iy B+ %2.00 + ¥+ %150 + BAXL50 + £(-)%3.00 + HEC)¥3.00 | 1| o] —
4P £# 127 | N | EEERHES B BAES LS S B2 %2.00 + #2%2.00 + BEK1 00 + % (- )%3.00 + & %(= %3, 00 T
14p £% 14029 | N2 gfig Hen BETRE TR B2 %200 + 3+ ¥1.50 + #HX1.50 + & £ (- )%3.00 + & %(=)*3.00 il oo -
4P £+ 14033 | NI7 |5 % g g < Bp R LS A Bl2 K100 + #2100 + BB K100 + & % (= )%2.00 + & % (= %200 il oo -
4P $# 14034 | N5 | i ok« % BEIAS D RS TRE R Bl2 X100 + #2100 + BB K100 + % % (= )%3.00 + & % (= )%3.00 il oo -
4P $# 14039 | NIT [+ i=gigk = # RPEATIGEIS -0 Bl2 K100 + #2100 + BB K100 + & % (= )%2.00 + & % (= %200 il oo -
4P $# 14040 | NIT |+ izgigk < % BEEWEE 2 Bl2 K100 + #2100 + BB K100 + & % (= )%2.00 + & % (= %200 il oo -
4P $# 14042 | NI [+ iz g < A Bl2 K100 + #2100 + BB K100 + & % (= )%2.00 + & % (= %200 il oo -
4P $# 14045 | NI7 | ¥ 4 g < % FE ok ¥tk Bl2 X100 + #2100 + BB K100 + % % (= )%2.00 + & %(= %200 il oo -
4P $# 14048 | N9 | = e prpe s FE ok Ptk B2 X100 + 21,25 + BB K100 + % % (= )% 50 + & % (= )%2.50 il oo -
4P $# 14049 [N17 | = p ¥ g+ 3 4t F U E Bl2 X100 + #2100 + BB K100 + % % (= )%2.00 + & %(= %200 il oo -
4P $# 14050 | NIT [~ B 4t % P RS 8-S Bl2 X100 + #2100 + BB K100 + % % (= )%2.00 + & %(= %200 il oo -
4P $# 14055 | NI7 | 8 B gige < % g Bl2 X100 + #2100 + BB K100 + % % (= )%2.00 + & %(= %200 il oo -
4P $# 14056 [N17|® Eq24e 2 5 SRPE (SRR Bl2 X100 + #2100 + BB K100 + % % (= )%2.00 + & % (= %200 il oo -
14 £3 14057 [NIT|* 44 8 *ﬁ:jﬁﬁ;;“‘ﬁ - W K100 + #2100 + BFK1. 00 + B £(— )¥2.00 + & £ (= )¥2.00 1| o -
148 %% 14058 | NI7 | % frprse < % i i RP iRy Bl2 X100 + %2 X100 + BB K100 + & % (= )%2.00 + & %(= %2, 00 il o] -
148 %% 14059 | NI7 | % frpise < % 44 B1® K100 + 2 X100 + #cH X100 + & % (- )*2.00 + & % (= %200 il o] -
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e 14062 | NIT [t 14t 4 5 Bk D s B% K100 + #2100 + HcHHK.00 + B¥(-)%2.00 + BF(=)%2.00 | 1] 0 -
e 14063 | NIT [t 14t + 5 3 4 40 Be$1.00 + 32 K100 + BB .00 + & ¥(- k.00 + EC)%2.00 | 1] o —
E 14064 | N5 |+ v pige 5 it gk Bv 1,00 + 32 K100 + BB 00 + & ¥(- )00+ (23,00 | 1] o —
E 14065 | N4 | ¢ v pip g A Blv*1.25 + 21,25 + HBHL50 + HE(- )00+ HEC)$3.00 | 1] o —
14 £3 14067 | N17 Eéi};‘”g‘f . HI L (LART) R K100 + #2100 + BEK1. 00 + B £(— )¥2.00 + & £ (= )¥2.00 ol o] -
E 14068 | NI7 | 2 R 444+ % O Bl K100 + ¥ e X100 + B K100 + £~ k.00 + BEC¥00 | 1] 0]
4R ¥ 14070 [ NIT | 2t o g Ay £ 130 A SR B *1.00 + % %100 + HH¥L00 + % £(-)%2.00 + HEC k.00 | 1] 0f —
14 $3 14071 | N5 | % i3 $eiies 2 ST TITSTIEY B K100 + ¥ o %100 + B 00 + BE(-)¥3.00 + BEC .00 | 1] 0] —
14 $3 14074 | NIT | 8 & $iies RO IEY Bl K100 + #2100 + B 00 + BE(- k.00 + BECOR.00 | 1] 0] —
14 $3 14076 | NIT [®2 4 & % 5 2 B4 F B gt B K100 + #2100 + B 00 + B E(- k.00 + BEC¥.00 | 2] 0] —
14 $3 14078 [N12 | @2 i< % HIRER AT RS 4 B K100 + #2150 + B K100 + BE(- K225 + BEC R | 1| 0] —
15354 % 35 4 15001 | 026 | B> 4 igeptat = B® iE Blv KL 00 + 322,00 + HHL00 + &£~ k.00 + #8300 | 1] 0
15% 3 3 35 27 15002 | 01 [®= 2 hftst+ % B B2 k2,00 + 242,00 + BB 00 + (- )¥3.00 + HE(-)$3.00 | 2| 1] 1121.85
15% 3 3 35 27 15005 | 030 | P+ 5 # 43¢+ & B B K100 + #2100 + B K100 + B E(- k.00 + BECO¥.00 | 1] 0] —
15% 3 3 35 27 15006 | 01 [ #2443t 4 IR B2 k2,00 + # 242,00 + BHK1L00 + BEC-)¥.00 + BEC .00 | 1] 0] —
15% 3 3 35 27 15008 | 025 | ®2 % e 43t + % BAFE (HERE) B K100 + #2150 + B K100 + BE(- K225 + BEC R | 1| 0] —
15% 3 3 35 27 15009 | 026 | 59 % s 43¢ 4 % B hiE S (R Bl K100 + 242,00 + BB 00 + (- k.00 + HE(-)$3.00 | 2| 1] 730.13
15% 3 3 35 27 15016 | 030 | 9 5 s 43¢ 4 % B EE s (B 1) B K100 + ¥ %100 + B K100 + BE(- k.00 + BEC¥.00 | 2] 0] —
15% 3 3 35 27 15017 | 018 | ®= § 2413t + % B iE S (- e ) Bl K150 + e 150 + B K100 + B E(- R50 + BECOR50 | 2] 0] —
15% 3 3 35 27 15021 | 030 | W2 4 & 43t % % B B K100 + #2100 + B K100 + B E(- k.00 + BECO¥.00 | 1] 0] —
15% 3 3 35 27 15026 | 026 | ®12 8 3 413+ % R W3 B K100 + 242,00 + HHKLL 00 + B E(- k.00 + BEC)83.00 | 1 1] 807.98
15% 3 3 35 27 15029 | 012 [ W= 4 4 ks 4 58 ET iR RS g B2 K150 + 242,00 + BHK1L00 + BE(-¥3.00 + BECOR50 | 1] 0] —
157 354 5 35 8 15035 | 017 |+ § 2% s * T B2 K100 + 242,00 + BB K100 + B E(- R50 + BEC R0 | 1] 0] —
3 15036 | 017 | ®2 % 2 & % + FgmL s g B1v KL 00 + 322,00 + BB K00 + (- k.50 + ¥ k50 | 1] 0
15037 | OL7 | = % e+ 5 RSB g o8 B2 K100 + 242,00 + BB 00 + % (- k.50 + HE(-)¥2.50 | 1| 1] 663.85
15038 | 026 | @2 4 # 413+ % R W3 B2 K100 + 242,00 + BB 00 + (- k.00 + $E(-)$3.00 | 1| 1] 82170
15041 | 030 | W= 4 5 %+ % B 3R h (R ) B2 K100 + ¥ %100 + B K100 + B E(- k.00 + BECOR.00 | 1] 0] —
15042 | 08 |ir 13436 < & 1Ty Bl K150 + #2150 + B K100 + BE(-)¥3.00 + BEC OR300 | 1] 0] —
15043 | 08 |ir i3 436 < & £ Bl K150 + ¥ 150 + B K100 + BE(-)¥3.00 + BEC .00 | 2] 0] —
15044 | 08 |ipt3 436 < & b g Bl K150 + #2150 + B K100 + BE(-)¥3.00 + BEC OR300 | 1] 0] —
15045 | O17 |41 1% 14 4 % R W3 B2 K100 + 242,00 + B K100 + B E(- R50 + BEC RS0 | 1] 0] —
15048 [ 017 |5 4 43¢+ & NEETEY B2 K100 + 242,00 + B K100 + B E(- R50 + BEC RS0 | 1] 0] —
15050 | 028 | % 4 43¢ < & Mk & i B2 K100 + #2150 + B K150 + BE(-)R.00 + BEC .00 | 1] 0] —
15058 | 030 |4 45 « & B B2 K100 + ¥ %100 + B K100 + BE(- k.00 + BECO¥.00 | 1] 0] —
15059 [ 030 | 4 32 « 8 IS B2 K100 + ¥ %100 + B K100 + BE(- k.00 + BECO¥.00 | 1] 0] —
15062 | 030 |47 4 31 « 5 B h3E B2 K100 + ¥ %100 + B K100 + BE(- k.00 + BECO¥.00 | 1] 0] —
15064 | 017 | 3 142 + & i B2 K100 + 242,00 + B K100 + B E(- R50 + BEC RS0 | 1] 0] —
15065 | 020 [ 4 142 + % R B2 K100 + #2150 + B K100 + B E(-)R.00 + BEC R0 | 1] 0] —
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153 15070 | 030 [P R4t 4t~ & %q’ hEE K B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & %(-)%2.00 + & % (= )*%2.00 2 0 -
153 15071 | 030 [+ 14~ & LY B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & %(-)%2.00 + & % (= )*%2.00 1 0 -
153 15074 | 014 [~ £ 15~ & T/ixim E B2 *1.00 + #>%2.00 + #F¥1.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )*%2.00 1 0 -
15%k2 15076 | 010 [sE 7414+ & Bt ik B2 *1.00 + #>%1.00 + #HF¥1.00 + & %(-)%3.00 + & % (= )*3.00 1 0 -
15"}'5%i B 15078 | 04 |+ B4~ & Bt hE ok B2 *1.00 + #>%2.00 + #HF¥1.00 + & %(-)%3.00 + & % (= )*3.00 1 0 -
1543 % 15080 | 030 | & i 214~ & gz ’ﬁﬁlyﬂiiiﬁﬁﬂ,ﬁ'i B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & ¥(-)%2.00 + & F(=)*%2.00 1 0 -
154 F#=E "Ié\? 15083 | 010 [:= R~ & Ts* h3E K B2 *1.00 + #>%1.00 + #HF*1.00 + & %(-)%3.00 + & % (= )*3.00 1 0 -
15 FHEEN 15086 | 06 | s & 14+ & & ¥k B2 %2.00 + #>*1.50 + #HF¥1.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )*3.00 3 1| 492.25
15 FHEEN 15087 | O1 |4 14+ % Ts* h3E K B2 %2.00 + #>%2.00 + #HF¥1.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )*3.00 1 0 -
15 FHEEN 15088 | O1 |44 14+ % Lk kP E Ik B2 %2.00 + #>%2.00 + #HF¥1.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)*3.00 1 0 -
15%F#EE: 15089 | 06 |4 14+ & T4l Fe ok B2 %2.00 + #>*1.50 + #HF¥1.00 + & ¥(-)%3.00 + & % (= )*3.00 1 0 -
15 FHEEN 15092 | O1 | ¢ W24+ & BrEE L (DA RE) B2 %2.00 + #>%2.00 + #HF¥1.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )*3.00 1 0 -
15 FHEEN 15096 [ 030 | ® & 14+ & Ts* h3E K B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)*%2.00 1 0 -
15 FHEEN 15099 [ 024 | &= s * fH4+ & R%E &gy k B2 *1.50 + #2>*1.00 + #HF¥1.00 + & ¥ (- )%2.50 + & # (= )*%2.00 1 0 -
15 FHEEN 15100 |023 | &= Js* fH4k+ & B* EE L B2 *1.00 + #>*1.50 + #HF %100 + & ¥ (- )%2.50 + & F (= )*%2.00 1 0 -
15 FHEEN 15102 | 030 [ K 1 4 ~ & B EE X B2 *1.00 + #>%1.00 + #HF¥1.00 + & ¥(-)%2.00 + & F(=)*%2.00 1 0 -
15 FHEEN 15105 | O1 [R=#H~ ¥ B OFrE e B> %2.00 + #>%2.00 + #HF¥1.00 + & ¥ (- )%3.00 + & % (= )*3.00 1 0 -
15 FHEEN 15116 [ 029 |k = 24+ & )}i,’** EE B> *1.00 + #>*1.50 + #cF %100 + & ¥ (- )%2.00 + & % (= )*2.50 2 0 -
15 FHEEN 15118 | 08 | P Mgt~ & RSk B> *1.50 + # > *1.50 + #cF %100 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)*3.00 1 0 -
15#F#EE: 15120 | 013 |#& P Mgk~ & Fagm B> *.75 + #>*1.75 + #cF %100 + & ¥(- )%3.00 + & % (= )*2.50 1 1| 638.38
15 FHEEN 15122 | 026 |7 P M54+ & Ts* h3E K B2 *1.00 + #>%2.00 + #F¥1.00 + & %(-)%2.00 + & % (= )*3.00 1 0 -
15 FHEEN 15123 | 010 | &P Mg+ & E’jz#ﬁﬁn’l/ﬁ B2 *1.00 + #>%1.00 + #HF¥1.00 + & ¥(-)%3.00 + & % (= )*3.00 2 0 -
15"}'5%i 15126 | 09 | P Mg+ & P B> %2.00 + #>%1.00 + #HF*1.00 + & % (- )%3.00 + & #(=)*3.00 1 0 -
1543 % 15127 | 09 | P Mg+ & iﬁi"ﬁ?ﬂﬂ‘v GAcp e B> %2.00 + #>%1.00 + #HF*1.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )*3.00 1 0 -
1543 % 15134 1 030 | f * 14~ & BEEEIN B2 *1.00 + #>%1.00 + #E¥1.00 + & ¥(-)%2.00 + & F(=)*2.00 1 0 -
1543 % 15136 | 04 |F X~ & B* EE L B2 *1.00 + #>%2.00 + #HF¥1.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )*3.00 3 0 -
15 3% 15139 | 030 | s 424 + & ) R e Nk I B2 *1.00 + #>%1.00 + #E¥1.00 + & %(-)%2.00 + & #(=)*%2.00 1 0 -
1533 % 15140 | 030 | s 424+ & Ts* h3E K B2 *1.00 + #>%1.00 + #E¥1.00 + & %(-)%2.00 + & #(=)*%2.00 1 0 -
1533 % 15147 [ 030 |4 A5 3 i+ & Btk B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & ¥(-)%2.00 + & F(=)*%2.00 1 0 -
1533 % 15152 | 030 [fE2 14~ & B* EE L B2 *1.00 + #>%1.00 + #HF¥1.00 + & %(-)%2.00 + & F(=)*%2.00 1 0 -
1533 % 15153 | 026 |2 &t 37~ & ERE X B2 *1.00 + #>%2.00 + #F¥1.00 + & ¥ (- )%2.00 + & % (= )*3.00 1 0 -
1533 % 15154 1 030 [ = &35~ & ERER X B2 *1.00 + #>%1.00 + #HF¥1.00 + & %(-)%2.00 + & F(=)*%2.00 1 0 -
1533 % 15156 | 030 [* &t 37~ & FILTES X B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & ¥ (- )%2.00 + & % (= )*%2.00 1 0 -
15"}'% 15157 | 027 |2 &35~ & p AT B2 *1.50 + # > *1.50 + #cF %100 + & ¥ (- )%2.00 + & #(=)*3.00 1 0 -
1543 % 15158 | O1 [* &3+~ & B* EE % B> %2.00 + #>%2.00 + #HF¥1.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)*3.00 1 0 -
15 3% 15162 | 016 [ &35~ & 2EEFIR L B2 *1.00 + #>%2.00 + #cF*1.25 + L ¥ (- )*%2. 75 + &£ (- )*2.75 1 0 -
1533 % 15166 | 030 [RE {4~ & u_i"g?/dﬂ B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & ¥ (- )%2.00 + & % (= )*%2.00 1 0 -
15"}'5%i 15167 | 030 [RE {4~ & el i g e ok B2 *1.00 + #>%1.00 + #F¥1.00 + & ¥ (- )%2.00 + & % (= )*%2.00 1 0 -
1535 % 15169 | 030 [T L4+ & BN I B2 *1.00 + #>%1.00 + #EF¥1.00 + & %(-)%2.00 + & % (= )*%2.00 1 0 -
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ERAPEEREFJIAFRL(RELR)
- FLE] s
paway | 3T i Mg i BAR el ARESE
&) I 3
15 FHE N 15170 | 030 | R fLH+ & Bt EE B2 %100 + #2100 + #5X1.00 + % £(-)%2.00 + & %£(=)%2.00 30 -
15 EHEEN 15179 | 04 |W=> =+ & o ERE- B2 %100 + #F2%2.00 + #5X1.00 + % £(-)*3.00 + & %£(=)*%3.00 1] 0 -
15 EHEEN 15180 | 030 | W+ &+ & Bt EEE B2 %100 + #2100 + #5X1.00 + % £(-)%2.00 + & %£(=)%2.00 1] 0 -
15 EHEEN 15183 | 030 | B s+ & B* O AERE B2 %100 + #2100 + #5X1.00 + % £(-)%2.00 + & £ (=)%2.00 1] 0 -
16 F3p 3 16003 | P1 |R = ey~ 8 B PEA (F-R%E) B2 %200 + 3#<%2.00 + #5X1.00 + & £(-)*3.00 + & %£(=)*%3.00 1] 0 -
16 F3p 3 16006 | P14 |R = F %%+ % Bt Pk B2 %100 + #2100 + #5X1.00 + % £(-)%2.00 + & £ (=)%2.00 1] 0 -
16 F3p 3 16007 | P13 |R = 4 ¢ py+ & Bt P E K B2 %100 + 3# < X1.50 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & £ (=)*2.50 1] 0 -
16 Z3p 3 16008 | P11 | £ f#4+ & & ¥ B2 %100 + #2%2.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & %£(=)%3.00 1] 0 -
16 Z3p 3 16009 | P13 | % & #3+ & B* Pk B2 %100 + 3# < X1.50 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.50 1] 0 -
16 Z3p 3 16014 | P4 |iEFfs+ 8 T thE K B2 %100 + #2100 + #5X1.00 + % £(-)*3.00 + & %£(=)%3.00 1] 0 -
16 53 p 4 16016 | P4 | Rf£H+ 8 e * thiE K B2 %100 + #2100 + #5X1.00 + % £(-)*3.00 + & %£(=)%3.00 1] 0 -
16 Z3p 3 16018 | P14 |+ =4+ & BETE B2 %100 + #2100 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & £ (=)%2.00 1] 0 -
16 Z3p 3 16019 | P14 | gshfigt & P E Y H Ik B2 %100 + #2100 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & £ (=)%2.00 1] 0 -
16 Z3p 3 16020 | P14 | B gsh it & RN B2 %100 + #2100 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & £ (=)%2.00 1] 0 -
16 Z3p 3 16021 | P1 | d s+ 8 Bt AT PR B2 %200 + #<%2.00 + #5X1.00 + & £(-)*3.00 + & % (=)*3.00 1] 0 -
16 Z3p 3 16023 | P1 | R4+ & 74 dfg@f (s RF) B2 %200 + #<%2.00 + #5X1.00 + % £(-)*3.00 + & %£(=)*%3.00 2l 0 -
16 Z3p 3 16026 | P3 | B~ #3+ § ) DR B2 %2.00 + F = X1.00 + #5X1.00 + % £(-)*3.00 + & % (=)%3.00 2| 1| 654.75
16 Z3p 3 16035 | P14 |k 3 f15+ & REEEFE L B2 %100 + #2100 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & %£(=)%2.00 1] 0 -
16 Z3p 3 16036 | P11 |46 pA s f2 o+ & T thE K B2 %100 + 3#<%2.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & %£(=)*3.00 1] 0 -
1675+ p F5 16037 | P9 | P pA gt~ & B & phE 30 % B *1.25 + # %125 + HE X100 + & % (- )*2.50 + & % (= )*2.50 1] 0 -
167 Z3p 33 16038 | P11 |46 pA s f + & BrHFrpE B2 %100 + 3#<%2.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & %£(=)*3.00 1] 0 -
167 Z3p 33 16043 | P14 |2 4+ 8 B* p3E B2 %100 + #2100 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & £ (=)%2.00 1] 0 -
167 Z3p 33 16045 | P2 | i3 T4+ & Bt P E K B2 %2.00 + 3# < X1.50 + #FX1.50 + & £(-)*3.00 + & % (=)%3.00 1] 0 -
167 Z3p 33 16048 | P14 | £ A 333 pg+ & e * thiE B2 %100 + #2100 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & £ (=)%2.00 1] 0 -
16 Z3p 3 16051 |P14 | £ 333 pg+ & BT E B2 %100 + #2100 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & £ (=)%2.00 2l 0 -
16 Z3p 3 16054 | P12 | = E*t s+ 8 S /< B2 %150 + ¥ < X1.50 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & %£(=)*3.00 1] 0 -
16 Z3p 3 16056 | P14 |RImfLH+ & Bt P E K B2 %100 + #2100 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 2l 0 -
16 Z3p 3 16058 |Pl4 | R ERE S A %*’z@ﬁ%"gﬁs B2 %100 + #2100 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 1] 0 -
17% =3 17001 | Q2 |R= BA 4L 5 B EI L B2 %125 + #F2%2.00 + #5X1.25 + & £(-)*3.00 + & %£(=)*3.00 2] 1] 955.13
174 %3 17010 | Q1 |R= Fze it & B*pEE (- RE) B2 %200 + #<%2.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & %£(=)*%3.00 1] 0 -
17% =3 17015 | Q40 |R = i gL 8 B EI L B2 %100 + #2100 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 1] 0 -
17% =3 17018 | Q40 la:]_§» BE g R AEFE B2 %100 + #2100 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 1| 1] 571.05
17% =3 17019 | Q25 | = £ A @i £ & R AL R e A B2 %150 + ¥ < X1.50 + #5X1.00 + & £(-)*2.50 + & £ (=)*2.50 1] 0 -
17% =3 17020 | Q24 laz]i Ik % A TRk B2 %100 + 3#F2%2.00 + #5X1.00 + & £(-)*2.50 + & £ (=)*2.50 30 -
17% =3 17021 | Q24 |R = Fzek5%L 8 BAEIE B2 %100 + 3#F2%2.00 + #5X1.00 + & £(-)*2.50 + & £(=)*2.50 2] 1] 868.05
17% =3 17022 | Q24 | R = B2k 8 ERFERFH IR B2 %100 + 3#F2%2.00 + #5X1.00 + & £(-)*2.50 + & £(=)*2.50 1] 0 -
17% =3 17023 | Q24 | R = B2k 8 HIEH Ik B2 %100 + 3#F2%2.00 + #5X1.00 + & £(-)*2.50 + & £(=)*2.50 1] 0 -
17% =3 17024 | Q24 | R = B2k 8 oy FE IR F I ) B2 %100 + #2%2.00 + #5X1.00 + & £(-)*2.50 + & £ (=)*2.50 1] 0 -
17% =3 17025 | Q24 | R = Fzek5% L 8 lm‘*f‘fhmﬂ B2 %100 + #2%2.00 + #5X1.00 + & £(-)*2.50 + & £ (= )*2.50 2l 0 -
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18 Z R e E4]2 R PFR-EFPRFEBEE LT T2
ERAFEEREPFRAGHFTE(RER)

TERCOL L g4 PR RS LR i =2 I I
g i | K

17% 3 17026 [ 040 |59 = # 5% w4 5 5 % B B K100 + ¥+ %100 + B 00 + % E(-)42.00 + HEC)*.00 | 1| 1] 650.70
17% 3 17027 | Q40 | 5= & s % s+ & g ) B K100 + # %100 + B K100 + £~ %00 + £ EC)*00 | 1] 0]
17% 3 17028 | Q40 | 5= & st % = & Y b BRI K100 + ¥ 2 X100 + B 100 + £%(-)%2.00 + £EC %00 | 1] 0
17% 3 17030 | Q40 |89 4 ¢ g4t = & NEE TR B K100 + ¥+ %100 + B 00 + &£~ )42.00 + $E(-)*.00 | 1| 1] 609.53
17% 4 17031 | Q10 [ 1% p14x+ 8 cEm Bl K150 + ¥+ X150 + B K100 + £ E(-)¥3.00 + £ EC)¥3.00 | 1] 0]
17% 3 17032 | Q15 [ 97 1% 14+ 8 Bt b B k200 + F %100 + B 00 + £ EC-)¥3.00 + £ EC)¥3.00 | 2] 0]
17% 4 17033 | 04 [ prge 8 NETIEY B K100 + ¥+ %200 + B K100 + £ E(-)¥3.00 + £ EC)¥3.00 | 2] 0]
17% 3 17035 | Q10 [ 1% 142+ 8 AEAEF Bl K150 + ¥+ X150 + B K100 + £ E(-)¥3.00 + £ EC)¥3.00 | 1] 0]
17% 4 17036 | Q24 [ 97 1% 142+ 8 B ¥ Bl K100 + ¥+ %2.00 + B K100 + &£~ %250 + £ EC %50 | 1] 0]
17% 4 17037 | Q20 [ 97 1% 142+ 8 g ik B k200 + F X100 + B K100 + £ )¥50 + L EC R0 | 1] 0]
17% 3 17038 [ 026 | % £ 43¢« 8  tymeTniiipne Bl K100 + ¥+ %150 + B K150 + &£~ )¥2.50 + L EC %50 | 1] 0]
17% 3 17039 [ 037 | % £ 3« 8 b gt B K100 + ¥+ %200 + B K100 + £~ )¥2.00 + £ EC)¥3.00 | 1] 0]
17% 3 17040 | Q24 [ 3 4 p4x 8 NESTEY Bl K100 + ¥+ %2.00 + B K100 + &£~ %250 + £ EC %50 | 1] 0]
17% 3 17041 | Q40 | 3 & p4x+ 8 LY B K100 + ¥+ %100 + B 00 + &£~ )k2.00 + $E(-)%2.00 | 2| 1] 580.50
17% 3 17043 [ 040 | % £ 432« 8 A B A AR S AR BRI K100 + 22 X100 + B 100 + £ (- )%2.00 + £EC %00 | 1] 0
17% 3 17044 [ @23 | % £ 3t 8 T B K150 + #+%2.00 + B 00 + HE(-)RT5 + HEC )T | 1| 1] 78815
17% 3 17048 | Q40 [ g+ 8 %4 H IR B B K100 + # %100 + HeH¥100 + £ £~ %200 + £ £ %00 | 3] 0]
17% 3 17049 | Q40 [ g+ 8 R SR B T B K100 + # %100 + B K100 + £~ %00 + £ EC)*00 | 1] 0]
17% 3 17050 | Q40 [ o 142+ 8 g Bl K100 + F e %100 + B K100 + £ EC-)¥.00 + £ EC %00 | 2] 0]
17% 1052 | g8 | FEZEHER ey Bv k50 + 3 K150 + BEA200 + B E(-)R.00 + HEC M0 | 2| of -

iad
17% 3 imose | 1 [EEERTEP Y B k200 + F %200 + B 00 + & EC-)R00 + L ECHRB00 | 2| 0| —
17% w3 17055 |qua | EFERHEP dERY SR B k2.00 + #e X100 + B2 00 + & (- )¥3.00 + £EC)%3.00 | 1| 0| -

23 L E < P N e " "

17% e 17056 | Q1 ;i:fii;?;‘f ‘ R E B2 %2.00 + 32 %2.00 + HH K100 + & (- )%3.00 + & %(= %3, 00 4 o -
17% %3 mos7 | an |EEERNEY B AE AR EC L 22,00 + %2420 + BEK00 + HE(-)¥3.00 + BE(=)%3.00 | 1| 0 —
17% 3 imoss | a1 [EEERHEY Br R P R x2.00 + #4200 + BEXL00 + (- )%3.00 + HEC)H¥3.00 | 1| o] —
17% %3 17059 | g6 | FEZEHEH FREL L AR PR e k2,00 + %% K150 + BB K150 + & £ (- )%3.00 + & £(= %3, 00 ) -

s En
17% 3 1mo60 | @6 |FFERTE" FEER RS LS B k200 + ¥ X150 + B KLE0 + & E(- DR300 + L ECHR00 | 1| 0| —

+ ol Iy
17% 3 o1 | 05 | FEZLHEHS INETTE Y 22,00 + #2 X175 + BB 25 + BE(-)¥3.00 + BECH*3.00 | 2| 0| —
17% oz | q | FEZEHER BAET L B2 %200 + 242,00 + 8100 + B (- )R3.00 + HECR.00 | 3] 0| -

s En
17% 3 mos3 | a1 |EEERHES BT B 42,00 + 322,00 + HBEF100 + & (- )¥3.00 + B E(Z )*3.00 1o -

+ ol Iy
17% w3 1moe | @ | FEZLHEA B B k2.00 + # %200 + BB 00 + & E(-)¥3.00 + £EC)%3.00 | 1| 0| -
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18 Z R e E4]2 R PFR-EFPRFEBEE LT T2
ERAFEEREPFRAGHFTE(RER)

e | B BlE
.I?é = 84 LA EETEE FURS 4 AR i 2%
) i |
o6 | @ |BEERIES EARBTEFE B 2,00 + 342,00 + BAXL 00 + & %£(- )¥3.00 + & %(= %3, 2| 0
17066 | Q15 [ #e £4 « 5 Y B1® k2,00 + %2 %100 + HBKL 00 + & (- )¥3.00 + & £(- )%, 1| o
17068 | Q15 [#ie £ 4 « 5 Rk T B1® k2,00 + 2 %100 + BB KL 00 + & (- k3,00 + & £(- )%, o] o
17069 | Q15 [ 4 « 5 R eyririn 3 g B1® k2,00 + 2 %100 + BB KL 00 + & (- k3,00 + & £(- )%, 1| o
17070 | Q15 [ 4« 5 SIS B1® k2,00 + %2 %100 + BB KL 00 + & (- k3,00 + & £(- )%, 1| o
17074 | Q16 [ 4« 5 03 81 Ui B1® K100 + 2 %100 + BB KL 00 + & (- )¥3.00 + & £(- )%, 1| o
17076 | 040 |45 4t « 5 EEy B1® K100 + 2 %100 + BB KL 00 + & (- k2,00 + & £(- )%, 1| o
17077 | 040 [ gt « 5 7 3k B1® K100 + 2 %100 + BB KL 00 + & (- k2,00 + & £(- )%, 1| o
17078 | 040 [ gt « 5 Lk kT B1® K100 + 2 %100 + BB KL 00 + & (- k2,00 + & £(- )%, 1| o
17081 | Q40 |4 3 414t + & Ty B1® K100 + 32 %100 + BB KL 00 + & (- k2,00 + & £(- )%, 1| o
17082 | Q40 |4 3 414t + 5 B %G B1® K100 + 32 %100 + BB KL 00 + & (- k2,00 + & £(- )%, 1| o
17083 | Q40 |4 3 414t + 5 s mE L B1® K100 + 32 %100 + BB KL 00 + & (- k2,00 + & £(- )%, 1| o
17084 | Q40 |4 3 414t + 5 2RETEAE B1® K100 + 32 %100 + BB KL 00 + & (- k2,00 + & £(- )%, 1| o
17089 | Q40 | a4 42+ 3 el g R B1® K100 + 32 %100 + BB KL 00 + & (- k2,00 + & £(- )%, o] o
17090 | Q1 [maepise < 5 KR T EFE B1® k2,00 + 242,00 + BB KL 00 + & (- )¥3.00 + & £(- )%, o] o
17092 | Q40 | ai4 42+ 3 Ty B1® K100 + 2 %100 + BB KL 00 + & (- k2,00 + & £(- )%, o] o
17093 | Q16 |5 £ pige < & Ty B1® K100 + 2 %100 + BB KL 00 + & (- )¥3.00 + & £(- )%, 1| o
17094 | 040 |5 £ pige + 5 BT EG B1® K100 + 2 %100 + BB KL 00 + & (- k2,00 + & £(- )%, 1| o
17005 | 04 | L pige< s LR B1® K100 + 3 2 %2.00 + BB KL 00 + & (- )¥3.00 + & £(- )%, 3] o
17096 | Q16 |5 & gt « 5 Ty B1® K100 + 2 %100 + BB KL 00 + & (- )¥3.00 + & £(- )%, 1| 1
17103 | QU6 | 52 = a4t + 5 WL E i me RS K100 + 32 %100 + BB 00 + & % (- )¥3.00 + & (= %3, 1| o
17104 | Q16 [ i 7 4t 2 5 LY B2 K100 + 3+ X100 + BAKL 00 + % % (= k3,00 + % (= )%3, 1l 0
17105 | Q16 [ i = 4t + 5 KA Ak EplEn B2 K100 + 3+ X100 + BAKL 00 + % % (= k3,00 + % %£(= %3, 1| o
17107 | Q1 [s g st s I B2 k2,00 + 32 %200 + BAKL 00 + % % (= )¥3.00 + % ()%, 1| o
17111 | o4 |2 o pige s s B HIEA B1® K100 + 3+ %2.00 + B 00 + % % (= )¥3.00 + % (= )%3, 1| o
17112 | Q1 |2 g g s Ty B2 k2,00 + 32 %200 + B 00 + % % (= k300 + % ()%, 2] 0
17113 | Q1 |2 @ pige 5 Bk 25T B2 k2,00 + 32 %200 + B 00 + % % (= k300 + % ()%, 1N
17114 | Q1 |2 @ pige 5 ITIER B2 k2,00 + 32 %200 + B 00 + % % (= k300 + % ()%, 1l 0
17119 | Q16 [ it 4k« 5 Bk kR E B2 K100 + 3+ X100 + BAHKL 00 + % % (= k3,00 + % (= )%3, 2] 0
17120 | QU6 | 442 < 5 ITIER B2 K100 + 3+ X100 + BAHKL 00 + % % (= k3,00 + % (= )%3, 50 0
17121 | QU6 [ 44t < 5 S LY B2 K100 + 2 %100 + BB KL 00 + & (- k3,00 + & £(- ¥, 1| o
17122 | Q40 | 442 < 5 iy FE AR B2 K100 + 3+ %100 + BAHKL 00 + % % (= k2,00 + % £(= %2, 2] 0
17123 | QU6 [ i 44t < 5 gl B2 K100 + 3+ X100 + BAHKL 00 + % % (= k3,00 + % (= )%3, 1| o
17125 | QL6 |4 i 442 < 5 CEFI R E B2 K100 + 2 %100 + HBHFL 00 + & (- k3,00 + & £(- ¥, 1| 1
17128 | QL6 |2 mptse < 5 B G B2 K100 + 3+ X100 + BAHKL 00 + % % (= k3,00 + % (= )%3, 1| o
17129 | QL6 |2 mprse < 5 6B R B2 K100 + 3+ X100 + BAHKL 00 + % % (= k3,00 + % (= )%3, 1| o
17130 | Q16 [# R4t + 5 Lk Bl X100 + % %100 + XL 00 + & % (- )¥3.00 + b % ()%, 2] 0
17131 | QL6 |2 mprse < R T B1® K100 + 3+ X100 + BHKL 00 + % % (= k3,00 + % %£(= %3, 1 o
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T 2 e
R SCOL el e c3ia8 FES T 23 EpD el =2 I I
b i |
1% st 17134 010 |3 gt < BETER B K00 + 5o X100 4 X100 ¢ B E(- %200+ BEC %200 | 1] o]
1% st 17135 | 010 |3 gt + i B K00 + 5o X100 4 X100 ¢ BE(- %200+ BEC 200 | 1] o]
1% st 17138 [Q31 [+ =gt PEEY B K00 + 5 X100 4 X100 + B (- %250 + BEC- %250 | 4] o]
1% st 17139 [Qa0 [+ = prpe s BT E B K00 + 5o X100 4 X100 ¢ B E(- 4200+ BEC %200 | 1] o]
1% st 17140 [Qa0 [+ =gt ig i B K00 + 5o X100 4 X100 ¢ B E(- 4200+ BEC %200 | 1] o]
1% st 17142 010 | < g B e B2 100 + 21,00 + X100 + B¥(- %200 + % EC)R2.00 | 1] 0] —
1% st 17145 | 040 [ sy 413t < T 8 B T B K00 + 5o X100 4 X100 ¢ B E(- 4200+ BEC %200 | 1] o]
1% st 17146 | 040 [ % 596 413t < Bk B K00 + 5o X100 4 X100 ¢ B E(- 4200+ BEC %200 | 1] o]
1% st 17149 | Q1 [ 8 s [ EPTCI Y B 200 + 52 %2.00 4 0100 + B E(- 43,00+ BEC %300 | 1] o]
1% st 17150 | Q7 [ st g B 200 + 5 X150 4 X100 + B E(- 43,00+ BEC .00 | 1] o]
1% st 17151 | o1 [ dpge s B B 200 + 542,00 4 0100 + B E(- 43,00+ BEC %300 | 1] o]
1% st 17152 | Q15 [ 4 # 3¢ TN B 200 + 5 X100 4 0100 + B E(- 43,00+ $EC %300 | 1] o]
1% st 17153 | Q1 [ d gt B AR 9 B 200 + 542,00 4 0100 + B E(- 43,00 + B EC %300 | 1] o]
1% st 17154 | Q7 i kgt 9% £ ¥ B 200 + 5 X150 4 X100 + B E(- 43,00+ BEC .00 | 1] o]
1% st 17155 | Q7 [ 3t Mk b B 200 + 5 X150 4 X100 + B E(- 43,00+ BEC .00 | 1] o]
17k s 17161 | Q6 | 844t % e e B+ 52,00 4 3 K150 + HHKLE0 + R E(-)93.00 + $E(=)3.00 | 2| of
174 3 17164 | Q6 |* s g rerr i R+ 52,00 + 52 %150 + %150 + L E(-)%3.00 + $E()13.00 | 1] 0| —
7% st 17165 040 |+ £ o FREEEAEE L B K00 + 5o X100 ¢ BFX100 ¢ B E(- %200 + B EC %200 | 1] o]
7% st 17166 040 [+ £ 3 ey B K100 + 5o X100 ¢ X100 ¢ B E(- %200+ BEC %200 | 1] o]
7% st 17167 [040 [+ £ o s B K100 + 5o X100 ¢ X100 ¢ B E(- %200+ BEC %200 | 1] o]
7% st 17173 [ @33 o 8 du o< [Ty B K150+ 5 X100 ¢ HFXL.00 ¢ B E(- %250 + HEC- %200 | 3| 0|
7% st 17174 |33 o 8 du o< s S ERIAE B K150+ 5 X100 § HFXL00 ¢ B E(- %250 + BEC %200 | 1] o]
7% st 17175 [ @33 o 8 fu o< s B i T B K150+ 5 X100 ¢ HFXL00 ¢ B E(- %250 + BEC %200 | 1] o]
7% st 17178 |33 2 8 v o< ISTEY B K150+ 5 X100 ¢ HFXL00 ¢ B E(- %250 + BEC %200 | 1] o]
7% st 17179 |32 [ o s du o< B B K100 + 5 X1.50 ¢ HFX1.00 ¢ R E(- %250 + BEC %200 | 1] o]
7% st 17180 [ 33 2 s v o< ey B K150 + & X100 ¢ HFXL00 ¢ % (- %250 + $E(-)%2.00 | 3| 1] 589.05
7% st 17181 |33 2 s v o< s Y B K150 + 5 X100 § HFXL00 ¢ B E(- %250 + B EC %200 | 1] o]
7% st 17182 [ 33 o 8 fu o< £ 0T ERE g R B K150 + 5 X100 § HFXL00 ¢ B E(- %250 + B EC %200 | 1] o]
7% st 17183 Q40 [ # 2 3t < g B K100 + 5 X100 ¢ XL 00 ¢ B E(- %200+ BEC %200 | 1] o]
7% st 17186 | Q40 [ 18 # 23t < 5 [TIEY B K100 + 5 X100 ¢ X100 ¢ B E(- %200 + BEC %200 | 3] 0]
7% st 17187 | Q40 [ 18 #2325 e B K100 + 5o X100 ¢ XL 00 ¢ R E(- %200 + BEC %200 | 2 0]
7% st 17188 [ Q40 [ # 23t < 5 EERE D A g B K00 + 5o X100 ¢ XL 00 ¢ B E(- %200+ BEC %200 | 2 o]
7% st 17190 040 [t #2325 NIy B K00 + 5o X100 ¢ XL 00 ¢ B E(- %200+ BEC %200 | 2 o]
7% st 17191 [ Q40 [t 4 2 3t 5 BT EFE RS B K100 + 5 X100 ¢ BFXL00 ¢ B E(- %200+ BEC %200 | 1] o]
7% st 17192 Q40 [ # 23t < 5 TR R B K00 + 5 X100 ¢ X100 ¢ B E(- %200+ BEC %200 | 1] o]
7% st 17194 Q40 [ 4 23t 5 e TITILY B K00 + 5 X100 ¢ X100 ¢ B E(- %200+ BEC %200 | 1] o]
7% st 17196 [040 [~ s 3 ¢ 13t « ey B K00 + 5 X100 ¢ X100 ¢ B E(- %200+ BEC %200 | 1] o]
7% 5t 171197 [oa0 [ =5 e prae [TITY B K100+ 52 X100 + HFXL00 ¢ B E(- %200 + #EC %200 | 2| o
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1T% s 17199 [Q40 | ~ss FE P4~ & B *h3E K B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1l 0 -
1T% s 17200 | Q40 ;bi%%fiﬁi#: 3 BB R E T L E B ’Iiﬁ!“ N B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
1T% s 17201 [Q40 | ~ss FE P4~ & B R I kR ik B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
1T% s 17202 | Q20 ;bi%%fi L LK R E IRk B2 %100 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
1T% ¥ 17203 | Q1 | = 4+ § EsE IR kg T PRI E L B2 %2.00 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥(-)*3.00 + & ¥(=)*3.00 1] 0 —
1T% ¥ 17204 | Q1 |F = 4+ § sl L I#Fﬁ"éﬁ?@_ B2 %2.00 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(= )*3.00 1] 0 —
1T% ¥ 17205 | Q1 |F = 4+ § Vg gL ke rﬂi*q.' B2 %2.00 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(= )*3.00 1l 0 -
1T% ¥ 17206 | Q1 | &~ 4+ F AAEE L EE B2 %2.00 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥(-)*3.00 + & ¥(= )*3.00 2 0 —
1T% ¥ 17207 | Q1 | B = 4+ F RAEE L Eﬁ"ﬁ B B2 %2.00 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(= )*3.00 2 0 —
1T% ¥ 17208 | Q1 | = 4+ F RAEIE e B2 %2.00 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥(-)*3.00 + & ¥(= )*3.00 1] 0 —
1T% ¥ 17209 | Q1 |F = 4+ F AR Tk B2 %2.00 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥(-)*3.00 + & ¥(= )*3.00 3 0 —
1T% ¥ 17212 | Q1 | B = 4+ F EREFTERELIF-F4 B2 %2.00 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)*3.00 + & ¥(= )*3.00 1] 0 —
1T% s 17217 | Q40 | * EFEpp+ & Es B R B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
1T% s 17218 [Q16|* EFE 4+ & R g B2 %].00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & ¥(= )*3.00 2 0 —
1T% s 17219 [Q16 | * #FE 4+ & aRFAEIERE B2 %].00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & ¥(= )*3.00 1] 0 —
1T% s 17220 Q16 |* EFE 4+ & SEF AR FAEPHE B2 %].00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(= )*3.00 1] 0 —
1T% s 17224 |1 Q40 | 5 14t~ & Bk B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2 0
1T% s 17226 | Q40 |4 5 4t~ & REEEFE L B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 20 1] 239.63
1T% s 17227 | Q40 | 5 14k~ & R g 32/]‘ B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 3 0 —
1T% s 17229 | QI8 |4& M Mg~ & (L B2X]. 75 + #2%1.75 + #5*1.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(= )*2.50 2 0 —
1T% s 17230 | QI8 |46 Mg~ & (- R W‘“ﬁ@ﬁﬁ;‘éfﬁﬁﬁi B2X]. 75 + #2%1.75 + #5*1.00 + & ¥£(-)*3.00 + & ¥(= )*2.50 1] 0 —
1T% s 17231 | Q15 |46 Mg~ & il IRk B2 %2.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)*3.00 + & ¥(=)*3.00 1] 0 —
1T% s 17238 | Q10 | = B 424+ & Beix e @ B2 %].50 + #2%1.50 + #5*1.00 + & ¥£(-)*3.00 + & ¥(= )*3.00 1] 0 —
1T% s 17240 | Q27 | = B 24+ & REEEFE L B2 %].00 + #2%1.50 + #5*1.00 + & ¥£(-)*2.50 + & ¥(= )*2.50 1] 0 —
1T% s 17241 | Q40 |» B4+ § RAEIE N B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2 0 —
1T% s 17242 | Q40 | = B 424+ & et bk B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
1T% s 17243 Q40 |» B4+ § ARAL AL B 27 PRAEH 12 % B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
1T% s 17248 | Q40 | ¢ &= 4+ & AEEm s (o) B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2 0 —
1T% s 17249 [ Q40 | ¢ &4+ & BETE L (A RE) B2 %].00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
1T% s 17250 | Q24 | ¢ &4+ & SF PRIFE I E (TP RE ) B2 %100 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)*2.50 + & ¥(= )*2.50 1] 0 —
1T% s 17251 | Q40 |G+ & PATE & §B % B2 %100 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
1T% s 17252 | Q40 |4+ & EEFEY B2 %100 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0
1T% s 17253 | Q40 | B k424~ & B'E S B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1 1] 395.45
1T% s 17254 | Q40 |+ & Tl Fe ok B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1 1] 400.40
1T% s 17255 | Q40 |+ & E’j‘.:_,_/z (9 B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
1T% s 17256 | Q40 |4+ & AL GFEE IR L B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 3 0
1T% s 17257 | Q40 |+ & %*%vg@/, B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 4] 1] 432.30
1T% s 17258 | Q40 |4+ & AR B H Tk B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2 0 —
1T% s 17261 [QI5 | w24+ & T4l Fe ok B2 %2.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(= )*3.00 11 0 -
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17% 3 17262 | Q22 [+ it prae 8 XY Bl KL 00 + 3% K.00 + H8HK.00 + & £(-)1.00 + BEC %00 | 1] of
17% 3 17263 | Q9 [Tt pye s NEST LR Bl K50 + 3% K.50 + Bc#H.50 + b EC-DK.00 + BEC .00 | 2] o]
17% 8 17264 | Q21 [+ it prye 8 R BB B2 k2,00 + 3% K00 + HcH.00 + B E(- D100+ BEC %200 | 1] of
17% 3 17265 | Q20 [+ it prge+ 8 ey Bl KL 00 + 322,00 + H#HK.00 + & E(-)1.00 + BEC %00 | 2] of
17% 4 17272 [ 040 | % fep 3t < 8 ALY Bl KL 00 + 3% K.00 + HcHK.00 + B £~ k.00 + EC %00 | 1] of
17% 4 17273 [ 040 | % fep 3t < 8 B Bl KL 00 + 3% K.00 + BcHK.00 + B E(-)k.00+ bEC %00 | 1] o
17% 3 17277 | Q30 [ £ 5 pr4e+ 8 Ty Bl K50 + 3% k.00 + B 00 + &£~ k.50 + ¥ %50 | 1] o]
17% 3 17279 | Q30 [ £ 5 p4x+ 8 R Em e Bl K50 + 3% k.00 + B 00 + &£~ k.50 + ¥ %50 | 1] o]
17% 3 17280 | Q30 [ £ 5 pgx+ 8 Bk T Blv K50 + 3% k.00 + B 00 + &£~ k.50 + ¥ %250 | 1] o]
17% 4 17285 | Q40 sk 14t + 5 FH Bl KL 00 + 3% K.00 + HcHK.00 + B £(-)k.00 + BEC %00 | 1] of
17% 4 17287 | Q40 sk 14t + 5 Bk g1 4 RS Bl KL 00 + 3% K.00 + HcHK.00 + B £~ k.00 + BEC %00 | 1] of
17% 4 17288 | Q40 sk 14t + 5 Bk by Bl KL 00 + 3% K.00 + HcHK.00 + B £~ k.00 + BEC %00 | 1] of
17% 8 17289 | Q40 sk 14t + 5 4B Bl KL 00 + 3% K.00 + HcH.00 + B £~ k.00 + BEC %00 | 2] of
17% 8 17204 [Q3 | ¢ v ppe s IR Ty Bl K00 + 32,25 + HK.00 + B EC- D100+ BEC %300 [ 1] of
17% 8 17295 [QU1 | ¢ v ppe s g Bl K50 + 32 K.25 + H#H.25 + B EC K00+ BEC .00 | 1] o]
17% 8 17296 | Q6 | ¢ v g s Bk R B2 k2,00 + 3% K50 + B .50 + &£~ )¥.00 + BEC %300 [ 1] o]
17% 8 17208 [Qi2 | ¢ v ppe s BB EFR Bl k.50 + 3% K.25 + BBHL00 + B EC-DR.00 + BEC %300 [ 1] of
17% 8 17300 [ Q40 | ¢ v g3t s & 4B Bl KL 00 + 3% K.00 + HcH.00 + B £~ k.00 + BEC %00 | 2] of
17% 3 17303 | Q6 [i % fo4e 4 5 Rattiliine B 2.00 + # %150 + BHHL50 + £~ 33,00 + BR300 | 1] of -
17% 3 17304 | Q6 |3 = gyt 8 S FRE R B %200 + F e X150 + B KL 50 + L E(-)¥3.00 + £EC)¥3.00 | 1] o]
17% » 3 17306 | Q6 |2 = g3t 8 IR ET T B %200 + F e X150 + B KL 50 + L E(-)¥3.00 + £ EC)¥3.00 | 1] o]
17% » 3 17308 | Q6 |3 = gyt 8 B P 3k B %200 + F e X150 + B KL 50 + L E(-)¥3.00 + £ EC)¥3.00 | 1] o]
17% » 3 17309 | Q6 |3 = gyt 8 Bk ST AL B %200 + F X150 + BHKL50 + L E(-)¥3.00 + L EC)¥3.00 | 2] 0]
17% 3 17310 | Q1 [z ppe s B AR B k200 + F %200 + BHK1L00 + LEC-)¥3.00 + £ECH¥3.00 | 1] o]
17% 3 3 | | F R AR ER B K (fhr 2w B KL 00 + ¥+ X100 + B K100 + & E(-)¥.00 + £ EC)R00 | 1| 0| —
17% * 3 17314 | 040 [+ pige+ 8 BEEL S Bl KL 00 + ¥ %00 + B K100 + &£~ %00 + £ EC %00 | 1] 0]
17% e 17318 | Q40 | 4 2 355 frar < 8 %?iﬁgféﬁﬁﬂ B2 X100 + 22 %1.00 + HEX100 + &% (- %200 + % %(=)%2. 00 I
17% 8 17319 | Q40 [ 4 #58% g4t = & R Bl KL 00 + 3% K.00 + HH.00 + B £(-)k.00 + EC %200 | 4] o
17% 8 17320 [ Q40 | 4 4+ 253 a3 BATE Bl KL 00 + 3% K.00 + Hc8HK.00 + B £~ k.00 + BEC %00 | 2] of
17% 8 17321 | Q40 [ 4 #55% g4t = & NET T Bl KL 00 + 3% K.00 + HHK.00 + &£~ )k.00 + BEC %200 | 4] o
17% 8 17322 [ Q40 | 4 4 559 prpt < s LR L ey Bl KL 00 + 3% K.00 + BcH.00 + B £~ k.00 + bEC %00 | 1] of
17% 8 17323 | Q40 [ 4 #583 g4t = & gl ey FEs1 g ey Bl KL 00 + 3% K.00 + BcH.00 + B £~ k.00 + bEC %00 | 1] of
17% 8 17330 | 040 |z 436« 8 Bk T Bl KL 00 + 3% K.00 + HcHK.00 + &£~ k.00 + #C %00 | 3] of
17% 8 17331 [ 040 |z 436« 8 LY Bl K00 + 3% K.00 + H8HK.00 + (- )%2.00 + ¥ %00 | 5| 1] 24860
17% 8 17332 [ 040 |z 43t < 8 IEY Bl KL 00 + 3% K.00 + HHK.00 + B £~ k.00 + BEC %00 | 2] of
17% 4 17337 [@37 |« s hsg < 8 ERE Bl KL 00 + 322,00 + H8H.00 + B £~ k.00 + BEC%3.00 [ 1] of
17% 3 17339 [Qa0 |+ s tsz < s 5I935 B KL 00 + 3% K.00 + HHK.00 + & £(- k.00 + #C %00 [ 1] of
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17% s 17340 [ 38 [« @tz 8 PRI B% X150 + ¥+ X1.50 ¢ HHXL00 + E(-)R.00 + HEC)13.00 | 2] 0] —
17% s 17344 | 040 |5 23t ISR B2 X100 + 3+ X100 + BH¥L00 + % )R.00 + EC 200 | 1| 0]
17% 4 17345 [ Q0 |2 a5 B AR B2 X100 + 3+ X100 + BH¥L00 + % )R.00 + 200 | 1| 0]
17% s 17358 | 040 | 2 B fpiget 2 ETEY B2 X100 + 3+ X100 ¢ BH¥L00 + % )R.00 + 200 | 2] 0] —
17% s 17359 | 040 | 2 B fpiget & b B2 X100 + 3+ %1.00 ¢ BH¥L00 + % )R2.00 + 200 | 2] 0] —
17% s 17360 | 040 | 2 B st s+ & NETIEY B2 X100 + 3+ X100 ¢ BH¥L00 + &% )R.00 + EC 200 | 2] 0] —
17% s 17361 [0 [ 4= ;a3 8 [YSEY B2 X100 + 3+ X100 ¢ BH¥L00 + % )R.00 + 200 | 1| 0]
17% s 17363 | Q16 | 4 & g dEpisr < & R B2 X100 + 3+ %100 ¢ BH¥1.00 + $%(-)®3.00 + $F()13.00 | 1| 0] —
17% s 17364 | Q16 | 4 & g dEpisr < & Bk s B2 X100 + 3+ %100 ¢ BH¥1.00 + $%(-)®3.00 + $F()13.00 | 1| 0] —
17% s 17365 | Q40 | 4 g gt < 8 KRB b (LR ) B2 X100 + 3+ %1.00 ¢ BH¥L00 + & E(-)R.00 + )00 | 1| 0]
17% s 17367 | 040 | & 2 o stprpe < R E T (LR B2 X100 + 3+ %1.00 ¢ BH¥L00 + & E(-)R.00 + )00 | 1| 0]
1Tk w3 17371 | Q40 | £ 4 s g gt + 8 bt B K100 + 3% %100 + K100 + & (- )¥2.00 + B %(Z )*2.00 1o -
17% % 17372 | QI6 | + 3§ $tisg AgTaRsRRERS Be X100 + #2100 + HEXL00 + BE(-)3.00 + £EC43.00 | 1| of -
174 %3 17373 | Q16 | < i3 4w 1 g ot et W KL00 + X100 + 4100 + % E(- .00 + 2 ECHR00 | 1] 0| —
17% s 17376 | Q40 |4r % stitrs 15 TS Er B2 X100 + 3+ %1.00 + BH¥L00 + % )R.00 + 200 | 1| 0]
17% s 17377 | Q6 | dgeist 1 Fa s B2 %200 + ¥+ X150 ¢ BH¥1.50 4 & E(-)¥3.00 + HEC)13.00 | 1| 0] —
17% s 17378 | Q40 | 4 & sties 2 g B2 X100 + 3+ %1.00 ¢ BH¥L00 + % )R.00 + 200 | 1| 0]
17% s 17379 | Q40 | 4 & sties 12 oG B2 X100 + 3+ %1.00 ¢ BH¥L00 + % )R.00 + 200 | 1| 0]
17% s 17380 | 040 | % & stieest NETIEY B2 X100 + 3+ %1.00 + BH¥L00 + % )R.00 + 200 | 1| 0]
17% s 17384 | Q40 | gtieest 1 [YSEY B2 X100 + 3+ %1.00 + BH¥L00 + % )R2.00 + #1200 | 3] 0] —
17% w3 17385 | Q40 | stieest 1 Bk T B2 X100 + 3+ %1.00 + BH¥L00 + % )R.00 + 200 | 1| 0]
17% s 17386 | Q40 | gtiees 1 ey B2 X100 + 3+ %1.00 + BH¥L00 + % )R.00 + 200 | 1| 0]
17% s 17390 |Qa0 [ sy mF it g ra B B2 X100 + 3+ %1.00 + BH¥L00 + % )R.00 + 200 | 1| 0]
17% s 17391 |Qa0 |y mEis g Bk S B B2 X100 + 3+ %1.00 + BH¥L00 + % )R.00 + 200 | 1| 0]
17% s 17392 | 016 | % & seiwst 12 g B2 X100 + 3+ %1.00 + BH¥1.00 + $E(-)®3.00 + #F()13.00 | 1| 0] —
17% s 17393 | 016 | % & eiwst 12 STy B2 X100 + 3+ %1.00 + BH¥1.00 + $E(-)®3.00 + #F()13.00 | 1| 0] —
17% s 17394 | 016 | % & st 12 LTI ER B2 X100 + 3+ %100 + BH¥1.00 + $E(-)®3.00 + F()13.00 | 1| 0] —
17% s 17397 | Q1 [ & 4 8 2o g gy B2 %200 + 3+ %2.00 ¢ BHXL00 + $E(-)®3.00 + 1300 | 1| 0] —
1854 % # 18001 | R3 [m=  zepipe s SB s ORE T ) B2 X100 + 3+ %1.00 + BH¥L00 + &% )R.00 + 200 | 1| 0]
19k 44 19004 | S3 [W= & zepipee s KAEE ) (piies) B2 X100 + 3+ %1.00 + BH¥L00 + &% )R.00 + 200 | 1| 0]
19k 44 19005 | $3 [B1= b phat« & kA&7 S B2 X100 + 3+ %1.00 + BH¥L00 + &% )R.00 + 200 | 1| 0]
19k 44 19006 | $3 [ pset g AP B2 X100 + 3+ %1.00 + BH¥L00 + &% )R.00 + 200 | 1| 0]
RO B AR 20004 | T10 |47 15 23t < 5 44 i B2 %200 + 3+ %100 + HH 100 + %% (- )12.50 + & EC 50 | 1| 1| 614.90
RO B ARAE 20005 | 18 |4 4 13+ Fa g B% X150 + 3+ X150 ¢ HHXL00 + & E(-)R.50 + HEC 250 | 1| 0]
RO B ARAE 20007 [ 114 | % 4 13+ ELIEY B2 X100 + 3+ %1.00 ¢ HH¥1.00 + %% (- )12.00 + EC)%.00 | 1| 1| 40480
RO B ARAE 20008 [ T14 | # 13t + NEMBERL B2 X100 + 3+ %1.00 ¢ BH¥L00 + % )R.00 + 200 | 1| 0]
RO B AR 20009 [ 114 [ #0135 T B% X100 + 3+ X1.00 ¢ HH¥L00 + & E(-)R2.00 + 200 | 1| o] —
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2048 i3 AR AR 20013 | T5 |gac 4+ & P i ARtk Bl®*1.00 + 3+ %1.00 + #&4*1.00 + % F(- )*3.00 + & %¥(= )*3.00 1l 0 -
2048 i3 AR AR 20014 | TIL |~ =4~ & B ARGt X B2 *1.00 + #=%].00 + BF*1.00 + & ¥£(-)*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 1] 0 —
204 jhrt RUARL 5F 20028 | T9 [fEP p4 g ft4t & R B2 %].50 + #2%1.25 + #F*1.00 + & ¥£(-)*2.50 + & ¥(= )*2.50 1] 0 —
2048 i3 AR AR 20031 |TIO | % B4~ & B B i RE B2 %2.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)*2.50 + & ¥(= )*2.50 1] 0 —
204 jrt RUARL 5F 20038 |T14 [ A 55 14+ § FEEE B2 %].00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2 0 —
204 jrt RUARL 5F 20040 | T14 [p23 14~ & F i E B2 *1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 3 0 —
2048 i3 AR AR 20041 | T14 |pR2 4~ & i ANTE L e B2 *1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2 0 —
2048 i3 AR AR 20043 | T14|= EF~ & LEE B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1 1) 448.20
2048 i3 AR AR 20045 | T4 [£7 4+ & R B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
204 jrt RUARL 5F 20047 |T14 [K * &3+~ & AR i B2 %100 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
204 jrt RUARL 5F 20048 |T14 [K * &3+~ & BALE T A E T e B2 %100 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
2048 i3 AR AR 20049 | T5 |# + AP H L & F W E B2 %100 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 1] 0 —
2048 i3 AR AR 20050 | T5 |# + @At & FETE B2 %100 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 4] 0 —
2048 i3 AR AR 20051 | T5 |# + @4t & P g Al B2 *1.00 + 3% %1.00 + #&*1.00 + & %(-)*3.00 + & %¥(=)*3.00 1l 0 -
2048 i3 AR BE 20052 | T5 |# + @A & BAR B4 B2 %].00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & ¥(= )*3.00 1] 0 —
204 jhr RUARL 5F 20056 | T14 | & A4 i fr < §F F gk ROk feA3R) B2 %].00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
204 jhr RUARL 5F 20061 | T14 | % P 55 1= F W E B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2 0 —
204 jhr RUARL 5F 20062 | T14 | % P 455 1% BAR B4 B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
2048 i3 AR BE 20063 | T14 | % B Heivg Fx Y] B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1] 0 —
204 jir RUAL5E 20065 | T14 [® =4~ & TR BRI R ;e B2 %100 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 11 0 -
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